79 TULI

Modular System

Profiles

Joining elements
Accessories

Roller rails

Tubular Modular System

o S0 ™= CATALOGUE



Simboli
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Sirina utora na profilu

Pocinkano jeklo

[ (ﬁj ] [ & ] [ S/dg Tlustrates the width of the profile slot n Zinc Steel
Larghezza della cava sul profilo Fe Acciaio zincato
Profil Nutbreite R Stahl - verzinkt
Izvedba profila za manjse obremenitve — Cinkova zlitina
Profile Version for lower loads 7n Die - cast zinc
Versione profilo per impieghi leggeri Zinco pressofuso
Version Profil fiir leichte Belastungen Zinkdruckguss
Izvedba profila za ve¢je obremenitve — Aluminijeva zlitina - eloksirano
) Profile version for higher loads Al Die-cast aluminium- anodized
H Versione profilo per impieghi pesanti El Alluminio pressofuso- anodizzato
— Version Profil fiir hohere Belastungen Aluminiumdruckguss-eloxiert
Izvedba profila z radiusom — Aluminijeva zlitina
) Profile version with radius Al Die-cast aluminium
R Versione profilo raggiato Alluminio pressofuso
— Version Profil mit Radius Aluminiumdruckguss
Enostransko zaprt profil — Poliamid 6
Profile with one closed slot (side) Polyamide 6
Cl1 Profilo unilateralmente chiuso PAG6 Poliammide 6
— Einseitig geschlossenes Profil Polyamid 6
Predvideno za valjanje navojev — Poliamid 6 s steklenimi vlakni
Holes ready for thread rolling PA6 Fiberglass reinforced Polyamide 6
Predisposto per rullatura filetti # Poliammide 6 con fibra di vetro
Vorausgesehen fiir Gewinderoll Polyamid 6 verstirkt mit fiberglass
Moznost valjanja navojev — Polipropilen
Thread rolling possibilities PP Polypropylene
Possibile per rullatura filetti Polipropilene
Moglichkeit der Gewinderoll Polypropylen
Element vstavimo v utor na skrajnih koncih profila — Polipropilen + termoplasti¢ni elastomer
The element is inserted at the extremes of the profile PP Polypropylene + Thermoplastic elastomer
L'elemento va inserito nella cava alle estremita del profilo TPE Polopropilene + Polimero termoplastico
An den Extremen des Profils wird das Element eingeschoben Polypropylen + Thermoplastisches Elastomer
Element vstavimo kjerkoli v utor profila — Termoplasti¢ni elastomer
The element is inserted anywhere along the profile TPE Thermoplastic elastomer
L'elemento va inserito ovunque nella cava del profilo \ Elastomero Termoplastico
Element ist irgendwo entlang des Profils eingeschoben Thermoplastisches Elastomer
Element vstavimo kjerkoli v utor profila in ga zasukamo — Nitrilna guma
The element is inserted anywhere along the profile and rotated 90° NBR Nitrile rubber
00° L'elemento va inserito ovunque nella cava del profilo e ruotato di 90° Gomma al nitrile
Element ist irgendwo entlang des Profils eingeschoben und um 90° -
gedreht Nitrilkautschuk
Referenca na drugo stran — Izdelek iz medenine - nikljano
Riference to another page Cu Nickel plated brass
@ B27 Riferimento ad un'altra pagina Zn Prodotto in ottone - nichelato
Verweis zu einer anderen Seite Produkte aus Messing- vernickelt
Teza artikla v gramih PR Protizdrsna guma
Product weight in gramms Anti-slip Rubber
ﬁ 110g Peso del prodotto in grammi Anti-slip Gomma antiscivolo

Product-Gewicht in Gramm

Anti-Rutsch-Gummi

ESD-Material antistatik Moment
ESD-Antistatic material Nm Tightening Torque
J ESD-Materiale antistatico Coppia
ESD —

ESD-Antistatischen Material Drehmoment
Jeklo Imbus klju¢
Steel Hex ke

Fe . O -
Acciaio Chiave a brugola

Stahl

Innensechskant
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Profiles

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Modularni sistem

Uporabne formule

Formule utili

Sistema strutturale

Structural system Useful formulas Nutzbare formels Modularsystem
F-L F.-I
+ c=——25K f=
w E-1-3
. - .
7 7 1, ol o
7~ —7 ) G .
2% o= <K =
. 8- W E-1-192
g F-L F.r
J’ f o= <K f=
% L7\ 4-w E-1-48
o[ N/mm?] f[mm] W [mm?] F [N] I [mm?*] K [N/mm?] E [N/mm?]
Upogibna napetost Poves Odpornostni moment Sila Vztrajnostni moment Max. upogibna napetost Modul elasti¢nosti
Bending stress Deflection Section modulus Force Moment of inertia Max. bending stress Modulus of elasticity
Sforzo di flessione Flessione Modulo di resistenza Forza Momento di inerzia Sforzo di flessione Max. Modulo di elasticita®
Biegungspannnung  Durchbiegung =~ Wiederstandmoment Kraft Trégheitsmoment Max. Biegungspannung Elastizitdtsmodul
[103 mm3=cm3 ] [104mm4=cm4 ]
[N/mm?] [N/mm?] [N/mm?]
100 40 30
K tipicni Konstantna obremenitev Utripna obremenitev Izmeni¢na obremenitev
K typical Constant Burdening Variabile Burdening Swinging Burdening
K tipico Costante di carico Variabile di carico Oscillante di carico
K typish Dauerbelastung Frequenzbelastung Wechselbelastung
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Profiles

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Tehni¢ni podatki za modularne profile Dati tecnici per profili modulari Descrizione
Description Technical data for modular profiles Technische Daten fiir modulare Profile Beschreibung
AI Mg Si EN AW-6060 Rm = 195 N/mm? Rp 0,2= 145 N/mm?
Oznaka in $tevilka materiala po ISO standardu Natezna trdnost Meja elasti¢nosti
Material designation and number according to ISO Minimum tensile strenght Limit of elasticity
Sigla e numero del materiale secondo ISO Resistenza minima alla trazione Limite elastico
Werkstoftbezeichnung und nummer nach ISO Mindestzugfestigkeit in Pressrichtung Elastizitatslimit
E = 70.000 N/mm? T5 15um UNI - EN 755
Modul elasti¢nosti Fizi¢no stanje Eloksacija - debelina sloja Toleranca dimenzij
Modulus of elasticity Physical status Anodizing process - thickness Manufacturing tolerance
Modulo di elasticita® Stato fisico Processo d'anodizzazione - spessore Tolleranza di fabbricazione
Elastizitdtsmodus Physische Zustand Eloxalverfahren-Schichtdicke Fertigungstoleranz
& . Povrsina Masa Utor Dolzina
glof(r; DecharliZ“t" Vi ResEn s Odpornostni moment Profile Area Weight Slot Lenght
ption Moment of inertia Section modulus
Codice Descrizione Momento dinerzia Modulo di resistenza Area Peso Cava  Lunghezza
Kode Beschreibung Trigheitsmoment Widerstands;nomem Proﬁlﬂéizche Masse Nut  Profillinge
_ Hanm . | ey [mm~] [kg/m]  [mm] [mm]
10001 Al Profile for Grille 1.01 0,16 0,79 0,32 139,42 0,37 8/10 6050
10002 Al Profile 18,5 x 32 2,76 1,16 1,97 1,26 288,80 0,77 8 6050
10003 Al Profile 30 x 30 2,76 2,76 1,84 1,84 297,33 0,80 8 6050
10004 Al Profile 30 x 30 R 2,48 2,48 1,43 1,43 298,48 0,80 8 6050
10005 Al Profile 30 x 60 19,03 5,28 6,34 3,52 542,13 1,45 8 6050
10006 Al Profile 30 x 90 59,48 7,58 13,22 5,23 682,94 1,83 8 6050
10021 Al Profile 40 x 40 7,62 7,62 3,81 3,81 461,795 1,24 10 6050
10022 Al Profile 40 x 80 55,72 15,15 13,93 7,57 829,38 2,24 10 6050
10007 Al Profile45x45L 11,41 11,41 5,07 5,07 583,63 1,56 10 6050
10008 Al Profile 45 x 45 H 15,04 15.04 6,68 6,68 792,01 2,12 10 6050
10009 Al Profile 45 x 45 C1 11,98 11,40 5,42 5,07 591,85 1,58 10 6050
10010 Al Profile 45 x 45 R 9,14 9,14 3,53 3,53 516,84 1,38 10 6050
10011 Al Profile45x90 L 87,15 22,27 19,37 9,90 1059,88 2,84 10 6050
10012 Al Profile 45 x 90 H 121,05 31,15 26,90 13,84 1493,25 4,00 10 6050
10013 Al Profile 45 x 60 36,13 21,58 12,04 9,59 1088,02 2,91 10 6050
10014 Al Profile 45 x 135 376,27 45,32 55,74 20,14 2125,83 5,69 10 6050
10015 Al Profile 60 x 60 40,13 40,13 13,38 13,38 1227,13 3,29 10 6050
10016 Al Profile 60 x 90 202,42 90,32 44,98 30,11 2533,36 6,78 10 6050
10023 Al Profile 80 x 80 116,72 116,72 29,18 29,18 1461,00 3,96 10 6050
10017 Al Profile 90 x 90 L 195,39 195,39 43,42 43,42 2091,97 5,60 10 6050
10018 Al Profile 90 x 90 H 288,35 288,35 64,08 64,08 3600,61 9,64 10 6050
10019 Al Profile 22,5 x 180 597,06 11,83 66,34 10,81 2210,48 5,92 8/10 6050
10020 Al Profile 90 x 180 1889,54 510,18 209,95 113,37 5770,16 15,45 10 6050
14001 Al Profile 40 x 45 8,02 9,38 4,21 4,69 425,64 1,14 8/10 6050
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Profiles

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

TOLERANCE ON DIMENSION
L - Dimension
OVER Up to and including
0 30 +0.15
30 40 +0.25
40 60 +0.40 D UD
60 80 +0.50
80 100 +0.60 ( 1 N ._1
(A~

100 125 +0.80
125 150 +1.0 C] C]
150 180 +1.2
180 210 +1.4 @
L2 8,2 10,2

+0.15 +0.2
%) 7.4 15

+0.15 +0.2

PROFILE GROOVE LOAD CARRYING CAPACITY

‘ FMAX

R
L

P&

@ &

5 30x30, 30x30R 4 000N 5 000N 6 000N 2 200N
U ‘ 0 0 30x60, 30x90
2
10 ) dj 40x40, 45x45L, 7 000N 10 000N 12 000N 9 000N
., Ej q 45x45C1, 45x45R, 40x80, 45x90L
(D™ S0
45x45H, 45x60, 45x90H, 45x135,
10 [j t] 60x60, 80x80, 60x90, 90x90L, 90x90H 12 000N 15000 N 17 000N 13 000N
Wl 22,5x180, 90x180
D
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Profiles

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

NAVO]JI | THREADS | FILETTI | GEWINDE

POZOR | WARNING | AVVERTENZA | WORSICHTSHINWEIS

Na AL profilih se uporablja postopek valjanja navojev in NE rezanja!!!
To ensure maximum load ratings, threads must be rolled and NOT cutted !!!
Su AL profili si utilizza il procedimento di rullatura dei filetti e NON tagliatura !!!
Auf Al Profile Gewinde werden gerollt und NICHT geschneidet !!!

é )
CUTTING TAP é

CUT THREAD

N J

é )

30%
STRONGER
FORMING TAP M

K ROLLED THREAD )
e
—
M |
Predefined hole
@ — MxL (%) F
== M8x20 D7,4 7000N
L
L] M10x20 09,4 8000N
M12x20 11,3 10 000N
M16x20 D15 12 000N
More information about the thread
B 118

19



Profiles

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Al Profil mreze Profilo per griglia Descrizione
Description Al Profile for Grille Al Profile fiir Gitter Beschreibung
9,8
5,8
!
o
S
\ / @'576
lQ\ 8‘
QO <
7,8
Al 8 10 Code
El H| | ,
Al Profile for Grille 10001
Assembly components - sold separately* Code
Corner connection & B60 @ 11116
Naziv Al Profil 18,5 x 32 Al Profilo 18,5 x 32 Descrizione
Description Al Profile 18,5 x 32 Al Profile 18,5 x 32 Beschreibung
18,5
14,3
8,2
L)
<t
)
-
o |\ /
T~
il
()Y
7,4

IEE6E
Al Profile 18,5 x 32 10002
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Profiles

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Al Profil 30 x 30 Al Profilo 30 x 30 Descrizione
Description Al Profile 30 x 30 Al Profile 30 x 30 Beschreibung
30
16,8
8,2

0O
O

] A

R
IS B Y
20 0
N ="
11%% Code
Al Profile 30 x 30 10003
Naziv Al Profil 30 x 30 R Al Profilo 30 x 30 R Descrizione
Description Al Profile 30 x 30 R Al Profile 30 x 30 R Beschreibung
o
30 Q;I»

30

9,25
2,2

Wy

m

M8 8
| R ||| Code

Al Profile 30 x 30 R 10004
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Profiles

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Al Profil 30 x 60 Al Profilo 30 x 60 Descrizione
Description Al Profile 30 x 60 Al Profile 30 x 60 Beschreibung

30

UD

-

U

R
j{j g
] A
a1% | =7
=0 O
8,2
o A Code
’ Al Profile 30 x 60 10005
Naziv Al Profil 30 x 90 Al Profilo 30 x 90 Descrizione
Description Al Profile 30 x 90 Al Profile 30 x 90 Beschreibung
30
8 &
S
[o)}
Al M8 8 Code
8,2 Fl W )
16,8 Al Profile 30 x 90 10006
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Profiles

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Al Profil 40 x 40 Al Profilo 40 x 40 Descrizione
Description Al Profile 40 x 40 Al Profile 40 x 40 Beschreibung
40
=)
1A ¥
i 2
<
— C
= |[GD C
10,2
20,5
‘ %% ’ Code
Al Profile 40 x 40 10021
Naziv Al Profil 40 x 80 Al Profilo 40 x 80 Descrizione
Description Al Profile 40 x 80 Al Profile 40 x 80 Beschreibung
- 40 -
20,5
10,2 |

55

ik
U
[~] A
S
1

40
80

Al M8 10 Code
El W )

Al Profile 40 x 80 10022
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Profiles

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Al Profil 45 x 45 L Al Profilo 45 x 45 L Descrizione
Description Al Profile 45 x 45 L Al Profile 45 x 45 L Beschreibung

L)
o

45

ﬂ
7o) LN
ﬂ.? LN
> c
10,2
20,5
Al MS M10 10 Code
El L @ﬁ?ﬁ Y
Al Profile 45 x 45 L 10007
Naziv Al Profil 45 x 45 H Al Profilo 45 x 45 H Descrizione
Description Al Profile 45 x 45 H Al Profile 45 x 45 H Beschreibung
45

45

50

10,2
20,5

14,5

) (M12 10
§ [M -
Al Profile 45 x 45 H

Code
10008
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Profiles

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Al Profil 45 x 45 C1 Al Profilo 45 x 45 C1 Descrizione
Description Al Profile 45 x 45 C1 Al Profile 45 x 45 C1 Beschreibung
45
37A <
ol
9
Nl
=
) C
10,2
20,5
JEX% 1 Code
Al Profile 45 x 45 C1 10009
Naziv Al Profil 45 x 45 R Al Profilo 45x 45 R Descrizione
Description Al Profile 45 x 45 R Al Profile 45 x 45 R Beschreibung
45
)
N

aTA <
il
0 %/
L(l LN
=
D) rJ : ! B
10,2
20,5
%% R Code
Al Profile 45 x 45 R 10010
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Profiles

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Al Profil 45 x 60 Al Profilo 45 x 60 Descrizione
Description Al Profile 45 x 60 Al Profile 45 x 60 Beschreibung

45

e

=
=
.

o, c

0
|
=
\—
10,2
20,5
Al M8 Code
El | |gp™
Al Profile 45 x 60 10013
Naziv Al Profil 45 x 90 L Al Profilo 45x 90 L Descrizione
Description Al Profile 45x 90 L Al Profile 45x 90 L Beschreibung
45
QK
GTA -
]
L, &
nlwn
= g
D (@
10,2
20,5

M8 M10 M12 10
Bz Code
Al Profile 45x 90 L 10011
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Profiles

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Al Profil 45 x 90 H Al Profilo 45 x 90 H Descrizione
Description Al Profile 45 x 90 H Al Profile 45x 90 H Beschreibung

45
90

74 —
J_]
" s
20 |
= J D
10,2
20,5
%% H M8 [ M10 Code
& Al Profile 45 x 90 H 10012
Naziv Al Profil 45 x 135 Al Profilo 45 x 135 Descrizione
Description Al Profile 45 x 135 Al Profile 45 x 135 Beschreibung

i 5
9:4:4
OJ

[j[
E—u
O

)
=
“n

Code
Al Profile 45 x 135 10014

Al
El
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Profiles

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Al Profil 60 x 60 Al Profilo 60 x 60 Descrizione

Description Al Profile 60 x 60 Al Profile 60 x 60 Beschreibung

60

i
P

60

LN
2]
10,2
20,5
Al M8 M10 M12 10 Co d e
El | | g -
Al Profile 60 x 60 10015
Naziv Al Profil 60 x 90 Al Profilo 60 x 90 Descrizione
Description Al Profile 60 x 90 Al Profile 60 x 90 Beschreibung
60
40

| |
p=tats

OVl
O

Code
Al Profile 60 x 90 10016

Al
El
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Profiles

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Al Profilo 80 x 80 Descrizione

Naziv Al Profil 80 x 80
Al Profile 80 x 80 Beschreibung

Description Al Profile 80 x 80

Y

d

80

=4
Y ‘—r\
' O O
Al M8 10 Code
El | |g7] |
Al Profile 80 x 80 10023
Naziv Al Profil 90 x 90 L Al Profilo 90 x 90 L Descrizione
Description Al Profile 90 x 90 L Al Profile 90 x 90 L Beschreibung
90
45
71 L
Zlo
[o)}
o714
L
=
10,2
20,5
%% Code
Al Profile 90 x 90 L 10017
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Profiles

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Al Profil 90 x 90 H Al Profilo 90 x 90 H Descrizione
Description Al Profile 90 x 90 H Al Profile 90 x 90 H Beschreibung
90
45
0
@74 O{

45
90

55§
[_‘l
O
s
|

L)
=
10,2
20,5
Al 10 Code
El [| H )
Al Profile 90 x 90 H 10018
Naziv Al Profil 22,5 x 180 Al Profilo 22,5 x 180 Descrizione
Description Al Profile 22,5 x 180 Al Profile 22,5 x 180 Beschreibung
22,5
14,5
5,5
D
(
N o
(=3 )
| —]
]
& z
N
<A
LN
~
[\l
8,2
ﬁ. 3 15 Al 8/10 Code

El [|d5

Al Profile 22,5 x 180 10019
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Profiles

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Al Profil 90 x 180 Al Profilo 90 x 180 Descrizione
Description Al Profile 90 x 180 Al Profile 90 x 180 Beschreibung
90
(] o
45

180
90
45

Q74
A—
v G =
LQA 10,2 A
n
20,5
o

M8

=

) [ Mlﬁ & Code
Al Profile 90 x 180 10020
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Verbindungselemente
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Joining elements

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

PROFILE CONNECTION LOAD CARRYING CAPACITY

(£5%) m 1\l/1m M,
o lI=RI=aI=
Code v
11097 M3 20 800N 43Nm
? 11098 M8 25 1000N 65Nm
? 11099 M8 20
11140 M8 20
- 2 11141 M8 25
o 11100 M8 25
. 11048 M8 25
\!' 'ﬁ 11052 M8 25
11129 @8 25
11152 217 20 4 000N 180Nm 40Nm
l I 11133 017 20 4 000N 180Nm 60Nm
;.h;- 11138 17 20 4 000N 200Nm 80Nm
11092 217 20 5 000N 800Nm 170Nm
11134 17 20 5 000N 800Nm 200Nm
50 fu. RIS M
© H=rl=
Code Profile
11101 30x30 10 1 250N 25Nm 75Nm -
11109 30x60 10 2 500N 100Nm 170Nm 25Nm
11142 40x40 25 3 000N 55Nm 145Nm 35Nm
11084 40x80 25 6 000N 180Nm 400Nm 60Nm
11103 45x45 25 3 000N 60Nm 160Nm -
11110 45x90 25 6 000N 180Nm 400Nm 60Nm
11105 60x60 25 3 000N 125Nm 150Nm -
11087 80x80 25 14 000N 500Nm 1 000Nm 400Nm
11107 90x90 25 12 000N 370Nm 800Nm 200Nm
MMAX
(£5%)
Code Profile
ot 11147 30x30 25 70Nm
m 11148 40x40 35 85Nm
M 11149 45x45 35 170Nm
(£5%) = j Vs
Code Profile
11117 30x30 6
r 11157 40x40 10
11118 45x45 10
11119 30x30 6
11120 45x45 10
- 11135 30x30 7 500Nm 50Nm - 7Nm
5* B 11136 45x45 12 500Nm 50Nm - 10Nm
Yo % 11153 30x30 7 500Nm 50Nm - 7Nm
11155 45X45 12 500Nm 50Nm - 10Nm

34



Joining elements

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Vijak s cilindri¢no glavo Vite con testa cilindrica Descrizione
Description Screw with cylindrical head Schraube mit zylindrischem Kopf Beschreibung
D
‘#‘J . ( \ %lel M L D B S [] Code
4 40 6,8 4 3 4g 11026
! » 5 16 8,3 5 4 4g 11001
— 5 20 8,3 5 4 4g 11002
6 14 9,8 6 5 58 11003
\ ) 6 16 9,8 6 5 6g 11004
6 20 9,8 6 5 6g 11005
6 30 9,8 6 5 8g 11006
8 16 12,7 8 6 l1ig 11007
8 20 12,7 8 6 13g 11008
8 25 12,7 8 6 14¢ 11009
8 40 12,7 8 6 l4g 11010
Naziv Vijak z lecasto glavo Vite con testa bombata Descrizione
Description Screw with round head Schraube mit Linsenkopf Beschreibung
D __e= ( ‘ In|lM L D B S [] Code
B ke 5 10 9,5 2,8 3 2g 11011
5 12 9,5 2,8 3 2g 11012
= 5 16 9,5 2,8 3 3g 11013
! 5 20 9,5 2,8 3 3g 11014
M 5 25 95 28 3 4 11015
6 10 10,5 3,3 4 3g 11016
6 12 10,5 3.3 4 3g 11017
6 16 10,5 3,3 4 4g 11018
6 20 10,5 3.3 4 58 11019
6 25 10,5 3.3 4 58 11020
8 10 14 4,4 5 6g 11021
8 14 14 4,4 5 8g 11022
8 20 14 4,4 5 98 11023
8 25 14 4,4 5 lig 11024
8 30 14 44 5 13g 11025
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Joining elements

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Vijak z vgreznjeno glavo Vite con testa svasata Descrizione
Description Screw with countersunk head Senkkopfschraube Beschreibung
90°
<y
T ) ZIn || M L D B S [] Code
. = ‘@ CJls 16 12 4 4 4 11164
5 20 12 4 4 4¢ 11165
6 12 12 4 4 4 11162
6 16 12 4 4 4 11027
6 20 12 4 4 4¢ 11028
~— 8 25 16 5 5 10g 11029
8 35 16 5 5 13g 11030
Naziv Navojni zati¢ Perno filettato Descrizione
Description Threaded insert Gewindeeinsatz Beschreibung
i
_ ‘ @ M L S [7 Code
! 6 8 4 2g 11031
Y | 6 14 4 2 11032
<M 8 10 5 2g 11033
S 8 14 5 3g 11034
T 8 40 5 11g 11035
©
Naziv Samorezni vijak Vite autofilettante Descrizione
Description Self tapping screw Die Selbstschneider Beschreibung
Y
@ A L (3 Code
@55 19 4g 11036
—
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Joining elements

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Vijak s kladivasto glavo Vite con testa a martello Descrizione
Description Hammer head screw Hammerkopf Schraube Beschreibung
M
Zn || 3 M A B C L H Code
|| .
a 6 16 7,7 7,7 20 1,5 7g  11037*
o 6 16 7,7 7,7 25 1,5 8g  11038*
6 16 7,7 7,7 30 1,5 9  11039*
6 16 7,7 7,7 40 1,5 10z 11040*
i B 6 16 7,7 7,7 60 1,5 log 11041*
In || " |IM A B C L H Code
] 0
6 19 97 9,7 20 3 10g  11042*
4 ) 6 19 97 9,7 25 3 12g  11043*
6 19 97 9,7 30 3 13g  11044*
6 19 97 9,7 40 3 15 11045*
6 19 97 9,7 60 3 18g  11046*
8§ 19 85 9,7 20 3 13g 11047
o0° 8 19 85 97 25 3  14g 11048
z 1~ 8§ 19 97 9,7 30 3 15 11049*
8§ 19 97 9,7 40 3 19¢  11050*
> 8§ 19 97 9,7 60 3 25g 11051*
. J
2 Sestavljen | Composed | Composto | Zusammengesetzt
Naziv Matica s prirobnico Dado con flangia Descrizione
Description Flange nut Flanschmutter Beschreibung
4 N
A
= < N l.|
\J
H . J
%n M A H Z [7 Code
)6 o142 6 10 4g 11139
8 017,9 8 13 7g 11052
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Joining elements

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Podlozka Rondella Descrizione
Description Washer Vierkantunterlegscheibe Beschreibung
n,
r———— -
16
5
o0
= O
Zn 8 Code
f ey 8
2g 11053
Naziv Podlozka Rondella Descrizione
Description Washer Vierkantunterlegscheibe Beschreibung
/
=% B -
N "
\O
0 -
& g \
8,5 '
- o %n & 9 Code
- : 105 11054
Naziv Kladivasta matica Dado a martello Descrizione
Description Hammer nut Hammermutter Beschreibung
D el
|/ |/Mm A B H H D [] Code
o Fe ||
=1 &7 4 16 77 15 45 77 4 11055
M 5 16 7,7 1,5 4,5 7,7 3¢ 11056
A 6 16 7,7 1,5 4,5 7,7 3g 11057
:©§m M A B H H D [] Code
E y—, 4 19 97 3 58 9,7 8g 11058
5 19 97 3 58 97 7g 11059
6 19 97 3 58 9,7 7g 11060
8 19 97 3 58 9,7 6g 11061
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Joining elements

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Matica utorna Dado quadro Descrizione

Description Square nut Vierkantmutter Beschreibung

o 3

%n ('i'; M A B H [] Code
: 5 13 13 58 53 11062
6 13 13 58 5 11063
8 13 13 58 4g 11064
Naziv Matica utorna Dado quadro Descrizione
Description Square nut Vierkantmutter Beschreibung
@
m || ]IM A B H H [] Code
Fe ||
6 20 20 3 93 18 11065

8 20 20 3 93 158 11066
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Joining elements

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Utorni kamen Cursore per cava Descrizione
Description T - slot nut Nutenstain Beschreibung
o) )\
d D —
) <
M
/
m
A
= In || 8. |IM A B D H H [] Code
Fe | |5
4 16 16 8 1,6 59 9 11067
5 16 16 8 1,6 59 8 11068
6 16 16 8 1,6 59 8 11069
8 16 16 8 1,6 59 7g 11070
Naziv Utorni kamen z vzmetjo Cursore Roll - in con molla Descrizione
Description Roll in T-slot nut with spring Nutenstein mit Feder Beschreibung
— D -
Ty
A e
3 A
Ty
o A
&
A
a Zn || 8. |IM A B D H H [] Code
Fe | |5
4 11,6 16 7,9 1 46 55 11071
> | 5 11,6 16 79 1 46 s5¢ 11072
- A 6 11,6 16 7,9 1 46 4 11073
8§ 11,6 16 7,9 1 46 4g 11074
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Joining elements

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Utorni kamen Cursore per cava Descrizione
Description T - slot nut Nutenstain Beschreibung
\
D -
o
I(\l
= O |=
A
m || |IMm A B D H H [J] Code
Fe ||
4 195 20 97 54 10,4 228 11075
5 195 20 97 54 10,4 2g 11076
6 195 20 97 54 104 203 11077
8 19,5 20 97 54 10,4 19 11078
Naziv Utorni kamen z vzmetjo Cursore Roll - in con molla Descrizione
Description Roll-in T-slot nut with spring Nutenstein mit Feder Beschreibung
— D -
Ty
<A e
Ty !
" A
H
&
A
m
> Y
— A -
- In || O] M A B D H H [7 Code
Fe ||
4 14 19 99 1,5 52 8 11079
5 14 19 99 1,5 52 8 11080
6 14 19 9,9 1,5 52 8 11081
8 14 19 99 1,5 52 75 11082
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Joining elements

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Linearni spoj 120/180 Giunto lineare 120/180 Descrizione
Description Linear joint 120/180 Linear Profilverbinder 120/180 Beschreibung
H L
7~ 7\
B —0O O O
KN
D C D
q‘j‘; L M A B C D H (3 Code
120 6 8 16 30 30 6 63g 11083
%n iolj L M A B C D H (] Code
€
180 8 9,8 19,5 30 60 11 188¢g 11095
() Assembly components - sold separately O Code
8 @ Threaded insert M6x8 & H 36 3 11031
10 Threaded insert M8x14 B 36 4 11034
Naziv Linearni spoj 1500 Giunto lineare 1500 Descrizione
Description Linear joint 1500 Linear Profilverbinder 1500 Beschreibung
H L
< M
N (,j,j L A B C D H [ Code
1500 8 16 / / 6  3000g 11094
Fe & L A B C D H (3 Code
1500 9,8 19,5 / / 11 3000g 11096

Brez izvrtin - ni cinkan | Without bores - no zinc | Senza fori - non zincato | Ohne Lochen-nicht verzinkt
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Joining elements

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv
Description

w
—
M
A
Naziv
Description
%] —
[
M
A

Spojni set ¢elni

Frontal connector set

1 {

Kit fissaggio frontale

Seitenverbinder set

Descrizione

Beschreibung

Zn 8

Fe Y

Spojni set ¢elni

Frontal connector set

A B L S (7 Code
16 16 20 1,5 12g 11097

Kit fissaggio frontale Descrizione
Seitenverbinder set Beschreibung

/

Fe Y

20 20 25

S [ Code

3,3 20g 11098
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Joining elements

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Spojni set stranski Kit fissaggio laterale Descrizione

Description Lateral connector set Seitenverbinder set Beschreibung

/
._1
) @
e}
A
.
In || 88 M A B L H H (] Code
Fe Y
8 16 16 10 5,8 1,5 12¢g 11099
Naziv Spojni set stranski Kit fissaggio laterale Descrizione
Description Lateral connector set Seitenverbinder set Beschreibung
M ‘ 4
= @
| S S
.
Zn | |81 M A B a b L H H [ Code
Fe Y
8 20 20 16 16 14 63 1,5 33g 11140
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Joining elements

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Spojni set stranski Kit fissaggio laterale Descrizione
Description Lateral connector set Seitenverbinder set Beschreibung
/
-
i N
a=b
m
/ \_
A
%nlto/,‘;MABabLHleﬁ Code
[
8 20 20 16 16 14 33 58 18g 11141
Naziv Spojni set stranski Kit fissaggio laterale Descrizione
Description Lateral connector set Seitenverbinder set Beschreibung
/

Zn | |90 'M A B L H H [ Code

Fe ) ' ’

8§ 20 20 20 33 6,3 33g 11100
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Joining elements

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Kotnik AL 30 x 30 Angolare Al. 30 x 30 Descrizione
Description Bracket Al 30 x 30 Winkel Al 30 x 30 Beschreibung
6,5 4
-0 o
2x
AL A-A OX"
t_ 4 @ & 2x
[
o N C
&
4
(4 [
A 27
B -
28
\
7n &,j B Code
Bracket Al 30 x 30 20g 11101
Assembly components - sold separately Code
@ Screw with round head M6x12 B35 11017
@ Hammer Nut M6 F B3 11057
Naziv Pokrov za kotnik 30 x 30 Tappo per angolare 30 x 30 Descrizione
Description Cover cap for Bracket 30 x30  Winkel Abdeckkappe fiir 30 x 30 Beschreibung
T T
-
| | O
N
I ' I
44,5

P§6 (3 Code
Cover cap for Bracket 30 x 30 6g 11102
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Joining elements

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Kotnik Al 40 x 40 Angolare Al. 40 x 40 Descrizione
Description Bracket Al 40 x 40 Winkel Al 40 x 40 Beschreibung
(
8,7
AL AA
- 4
o 3
Lrl
| 4
J L 4 v
I
A 36
38
N\
7n io'j 0 Code
Bracket Al 40 x 40 34g 11142
Assembly components - sold separately Code
@ Hammer Head Screw M8x20 = B37 11047
@) Flange Nut M8 16 FB37 11052
Naziv Pokrov za kotnik 40 x 40 Tappo per angolare 40 x 40 Descrizione
Description Cover cap for Bracket 40 x40 ~ Winkel Abdeckkappe fiir 40 x 40 Beschreibung
6
B 1 | | 1 N / \
@
N T T v,
58
(SN y e
N H \> \_ .
Pz;6 (3 Code
Cover cap for Bracket 40 x 40 lig 11143

47



Joining elements

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Kotnik Al 45 x 45 Angolare Al. 45 x 45 Descrizione
Description Bracket Al 45 x 45 Winkel Al 45 x 45 Beschreibung
A ; A-A
|
9,6 9,5
|
i 1 4
[ ! 2
. S QL=
| 4 = 2x
=> — oL
| 42
42
e
|
A A-A
19 \_
9 9,5
|
4
»
[ ! =
|
| 4
- VTR
42
A
B
7n & Version ﬁ Code
@ Bracket Al. 45 x 45 50g 11103
Bracket Al. 45x45 T 70g 11161
Assembly components - sold separately Code
@ Hammer Head Screw M8x25 FB37 11048
@ Flange Nut M8 16 F B3 11052
Naziv Pokrov za kotnik 45 x 45 Tappo per angolare 45 x 45 Descrizione
Description Cover cap for Bracket 45 x 45 Winkel Abdeckkappe fiir 45 x 45 Beschreibung
6
4-—’—"—
- 1 I L 1 ~
4 )
[\
<t
N y
1 1
70

N
=]
<

. J
P126 03 Code
Cover cap for Bracket 45 x 45 16g 11104
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Joining elements

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Kotnik Al 60x60 /60x30 Angolare Al. 60x60 /60x30 Descrizione
Description Bracket Al 60x60 /60x30 Winkel Al 60x60 /60x30 Beschreibung
30 8 i‘ 8x
! M0,
6,5 @ & 8x

o &y [Elol =
Q@& >

57

=t
E

[

N

T 7 7
57
57,5
7n S/tl,‘; & Code
Bracket Al. 60x60 /60x30 108g 11105
LSIJ Assembly components - sold separately Code
@ Screw with round head M6x12 @ B35 11017
@ Hammer Nut M6 U8 838 11057
& Assembly components - sold separately Code
@ Hammer Head Screw M8x25 B3 11047
@ Flange Nut M8 16 FB37 11052
Naziv Pokrov za kotnik 60x60 /60x30 Tappo per angolare 60x60 /60x30 Descrizione

Description Cover cap for Bracket 60x60 /60x30 Winkel Abdeckkappe fiir 60x60 /60x30 Beschreibung

6
T — T — T / \
»
1 87 1
~
- J
P?6 (3 Code
Cover cap for Bracket 60x60 /60x30 28g 11106
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Joining elements

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Kotnik Al 80 x 80 Angolare 80 x 80 Descrizione
Description Bracket Al 80 x 80 Winkel Al 80 x 80 Beschreibung
(
40
9 \L 8x
o O
@8~
2 /|
-  — | 2 4
74 : |
-
7n & 0 Code
Bracket Al 80 x 80 225¢ 11087
Assembly components - sold separately Code
@ Hammer Head Screw M8x25 = B37 11048
@ Flange Nut M8 16 F 837 11052
Naziv Pokrov za kotnik 80 x 80 Tappo per angolare 80 x 80 Descrizione
Description Cover cap for Bracket 80 x 80 ~ Winkel Abdeckkappe fiir 80 x 80 Beschreibung
- - ~N
6
<
D~
-
115
e}
6 U H H U0
- J
P%6 (3 Code
Cover cap for Bracket 80 x 80 42g 11088
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Joining elements

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Kotnik Al 90 x 90 Angolare 90 x 90 Descrizione
Description Bracket A1 90 x 90 Winkel Al 90 x 90 Beschreibung
£ 9 4
—© 4 @ L 8x
I:I L] - @ i 8x
0 0
o
| — | — 4 (/4
86
88
N
7n & B Code
Bracket Al 90 x 90 337g 11107
Assembly components - sold separately Code
@ Hammer Head Screw M8x25 & B37 11048
) Flange Nut M8 16 B3 11052
Naziv Pokrov za kotnik 90 x 90 Tappo per angolare 90 x 90 Descrizione
Description Cover cap for Bracket 90 x 90 Winkel Abdeckkappe fiir 90 x 90 Beschreibung
1o | e A
3
133
o~
5 U H H U0
. J
P136 (3 Code
Cover cap for Bracket 90 x 90 63g 11108
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Joining elements

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Kotnik Al 30 x 60 Angolare AL. 30 x 60 Descrizione
Description Bracket Al 30 x 60 Winkel Al 30 x 60 Beschreibung
28
6,2
N
O~
(L}
41
< < L1
57
8
n ||y (3 Code
Bracket Al. 30 x 60 56g 11109
Assembly components - sold separately Code
@ Screw with round head M6x12 B35 11017
@ Hammer Nut M6 U8 & 838 11057
Naziv Pokrov za kotnik 30 x 60 Tappo per angolare 30 x 60 Descrizione
Description Cover cap for Bracket 30 x 60 Winkel Abdeckkappe fiir 30 x 60 Beschreibung
84
r
B II 1 T ‘|-: I_
—_ IE EE [
f " ©
: F |
" L
li.".- pynplntylylyiniylylsipiylylpinhyiylpiyinlphpiplytplphntylplpinl y i '.: . i
y
w K
Pz;6 (3 Code
Cover cap for Bracket 30 x 60 80g 11163
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Joining elements

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Kotnik Al 40 x 80 Angolare Al. 40 x 80 Descrizione
Description Bracket Al 40 x 80 Winkel Al 40 x 80 Beschreibung

38 4
@\!' 4x
9 @@4){

76

) b=

76

\ J

7n (,l_olj (3 Code

Bracket Al. 40 x 80 119g 11084

Assembly components - sold separately Code

@ Hammer Head Screw M8x20 & B37 11047

) Flange Nut M8 16 B3 11052

Naziv Pokrov za kotnik 40 x 80 Tappo per angolare 40 x 80 Descrizione
Description Cover cap for Bracket 40 x 80~ Winkel Abdeckkappe fiir 40 x 80 Beschreibung
[

& > §

(]
-0
’ “ 37,5

el

52

PAG (3 Code
Cover cap for Bracket 40 x 80 87g 11085
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Joining elements

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Kotnik Al 45 x 90 Angolare Al. 45 x 90 Descrizione
Description Bracket Al 45 x 90 Winkel Al 45 x 90 Beschreibung
43
N —_—
9
\O
-
N I I
S S T
86
7n & (3 Code
Bracket Al. 45 x 90 154g 11110
Assembly components - sold separately Code
@ Hammer Head Screw M8x25 B3’ 11048
@ Flange Nut M8 16 F 837 11052
Naziv Pokrov za kotnik 45 x 90 Tappo per angolare 45 x 90 Descrizione
Description Cover cap for Bracket 45 x 90 Winkel Abdeckkappe fiir 45 x 90 Beschreibung
=] (=
(
on
<
Ln
125

57

PRODUCT

P1;6 (3 Code
Cover cap for Bracket 45 x 90 33,5g 11086
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Joining elements

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Kotnik vogalni 30 x 30 Angolare a 3-vie 30 x 30 Descrizione
Description 3-way Bracket 30 x 30 3Weg Eckwinkel 30 x 30 Beschreibung

A

S

28

SR @

=
N

28

k
&

7n ts'j B Code
3-way Bracket 30 x 30 38g 11111
Assembly components - sold separately Code
@ Screw with countersunk head M8x25 = B36 11029
Naziv Pokrov za kotnik vogalni 30 x 30 Tappo per angolare a 3-vie 30 x 30 Descrizione
Description Cover cap for 3-way Bracket 30 x 30 3Weg Eckwinkel 30 x 30 Beschreibung
/

PA6
A (]

Code
11112

/

04,2

SR25

PAG [
Cover cap for 3-way Bracket 30 x 30R 6g

Code
11113
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Joining elements

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Kotnik vogalni 40 x 40 Angolare a 3-vie 40 x 40 Descrizione
Description 3-way Bracket 40 x 40 3Weg Eckwinkel 40 x 40 Beschreibung

1

N AN
hH117]
Lo/

7n ts'j 03 Code
3-way Bracket 40 x 40 76g 11145

Assembly components - sold separately Code

@ Screw with round head M8x25 B35 11024
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Joining elements

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Pokrov za k. vogalni 40 x 40 Tappo per ang. a 3-vie 40 x 40 Descrizione
Description C. cap for 3-way Bracket 40 x 40 3Weg Eckwinkel 40 x 40 Beschreibung

P1;6 (3 Code

Cover cap for 3-way Bracket 16g 11146

Naziv Kotnik vogalni 45 x 45 Angolare a 3-vie 45 x 45 Descrizione
Description 3-way Bracket 45 x 45 3Weg Eckwinkel 45 x 45 Beschreibung

A
-
—~
1©)
[ 67 LQ‘ Ll'l f r
0 ml | * N :_‘4 )
O —JU o
A
7n & B Code
3-way Bracket 45 x 45 46g 11114
Assembly components - sold separately Code
@ Screw with countersunk head M8x25 =B 36 11029
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Joining elements

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Pokrov za k. vogalni 45 x 45R Tappo per ang. a 3-vie 45 x 45R Descrizione
Description C. cap for 3-way Bracket 45x 45R  3Weg Eckwinkel A. 45 x 45R Beschreibung
D6
&\
R45
4
P1;6 (3 Code
Cover cap for 3-way Bracket 45 x 45R ~ 18g 11115
Naziv Kotnik kocka 3D Connettore cubico 3D Descrizione
Description Cube connector for profile 3D Wiirfelverbinder 3D Beschreibung
A-A
C
A, - 2 <

-
i ’ [

w LA

oo
fan))
D

7n lej A ¢ C, R (] Code
30 9 18 2 38g 11147
10

281N C, R (] Code
40 85 24 4 94g 11148

45 13 24 3 151g 11149

Assembly components - sold separately Code

@ Screw with countersunk head M8x25 =B 36 11029
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Joining elements

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Kotnik 40 x 40 - 45° Angolare 40 x 40 - 45° Descrizione
Description Connector Angle 40 x 40 - 45° Winkel 40 x 40 - 45° Beschreibung

-

Y 10 @' 1x

.5 @- 1x

R 'Uigl ) o1
R .

(S

J

10

Zn ||d g (3 Code

Connector Angle 40 x 40 - 45° 208g 11144

Assembly components - sold separately Code

@ Screw with cylindrical head M8x16 B35 11007

) Hammer Nut M8 U10 > B3s 11061

@ Screw with cylindrical head M8x20 & 335 11008

Naziv Kotnik 45 x 45 - 45° Angolare 45 x 45 - 45° Descrizione
Description Connector Angle 45 x 45 - 45° Winkel 45 x 45 - 45° Beschreibung

, /@'XZ

76,2

o

NEW
U ] U o

9,9
62,8
45 ! 62,8
N J
10
Zn | |4y (3 Code
Connector Angle 45 x 45 - 45°  155g 11091
Assembly components - sold separately Code
@ Screw with cylindrical head M8x20 F B35 11008
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Joining elements

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Kotnik profila mreze Raccordo d*angolo Descrizione

Description Corner connection Eckverbinder Beschreibung

[

30 10 © ' x
[] 1
&
L] O
& LO -
8 !
_J
8/10
pp || d g B Code
Corner connection 4g 11116
Assembly components - sold separately Code
@ Screw with cylindrical head M4x40 B35 11026
Naziv Kotnik notranji 90° Angolare interno 90° Descrizione
Description Inside angle 90° Inneneckverbinder 90° Beschreibung
A
4 )
» I \
@
C D
O
8]
Qo
2
%n LS'J M A B C D E S 03 Code
€
6 40 40 7 20 16 3 24g 11117
Assembly components - sold separately Code
@ Threaded insert M6x8 @ B36 11031
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Joining elements

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Kotnik notranji 90° Angolare interno 90° Descrizione
Description Inside angle 90° Inneneckverbinder 90° Beschreibung
A
%) ‘4 L\

* Only for profile 40
%n & M A B C D E S (3 Code
(9

8 50 50 7 22,5 18 3 32g 11157

8 50 50 7 225 18 5 50g 11118

Assembly components - sold separately Code

@ Threaded insert M8x10 & B36 11033

Naziv Kotnik zunanji 90° Angolare esterno 90° Descrizione
Description Outside angle 90° Aussere Eckverbinder 90° Beschreibung

A
C D
=10 O
N\ @ /M
w
1 1

J

Zn 8 M A B C D E S (3 code

Fe || <5
6 46 46 20 19 16 3 26g 11119
%n (,1_05 M A B C D E S (3 code
(3

8 60 60 25 25 20 3 42g 11120

() Assembly components - sold separately Code

8 Threaded insert M6x8 @ B36 11031

10 Threaded insert M8x10 F 836 11033
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Joining elements

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Kotnik zunanji 45° Angolare esterno 45° Descrizione
Description Outside angle 45° Aussere Eckverbinder 45° Beschreibung
- N
S
4
SO ou*
= 10O (P
S =
© ] 0p
[aN
\_ _J
Zn . M A B S (3 code
Fe Y
8 16 45 3 40g 11093
Assembly components - sold separately Code
@ Threaded insert M8x10 & B36 11033
Naziv Kotnik temeljni Angolare di base Descrizione
Description Floor Bracket Bodenwinkel Beschreibung
14 29 18 ;} 4
J— f———{ 2 —
3
! 0 o ® !, *
o -
2 [\ B O
i
¥l§t
53 39
\_
Zn 10 (3 Code
Fe )
Floor Bracket 434¢g 11121
Assembly components - sold separately Code
@ Hammer Head Screw M8x25 B3 11048
@ Flange Nut M8 16 F B3y 11052
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Joining elements

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Temeljna plo$ca univerzalna Piastra di base universale Descrizione

Description Floor bracket universal Boden Fussplatte universal Beschreibung

(
OF
Sy 2 8
@@ »
2 %
O
o ) O !, ox
] < @ & 6x
90
N
©) €
K 1
3|«
q)x“:/,O @
105
135
%n g’_‘,‘; 03 Code
€
Floor bracket universal 30/40/45/60/90 1718g 11137*
() Assembly components - sold separately Code
@ Screw with round head M8x14 B35 11022
8
@ Square Nut M8 F B39 11064
() Assembly components - sold separately Code
@ Hammer Head Screw M8x20 @& 837 11047
10
) Flange Nut M8 16 @ B)37 11052

Za profil | For profile | Per profilo | Fiir Profile
30 x 30, 30 x 60, 30 x 90| 40 x 40, 40 x 80, 45 x 45, 45 x 90 | 45 x 60, 60 x 60, 80 x 80, 90 x 90
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Joining elements

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Temeljna plosc¢a za 45x45 Piastra di base per 45x45 Descrizione
Description Floor bracket for 45x45 Boden Fussplatte fiir 45x45 Beschreibung
22,5
/s A
(
[}
o K
o " !, -
| Joo| ¥
58
45
/ O !
[ <JINToY \
n
CD&"O Q v
80
100 _

%n (,l_olj 0] Code
€
Floor bracket only for Al profile 45x45 904g 11160
() Assembly components - sold separately Code
@ Hammer Head Screw M8x20 Fg37 11047
10
) Flange Nut M8 16 37 11052
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Joining elements

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Nosilec nastavljivi 180° Supporto regolabile 180° Descrizione
Description Adjustable pivot angle 180° Einstellbare Halterung 180° Beschreibung
22,5 30 s

6,3

o &@?2;: @'m
N @Q/h @{-flx

Res OO gl ]
: = 10 2x ' 1x
) RO§ =0
~ o5

@.Q-, 2x @&-f 2x

(e
2,5 @ r 1x
\_
Zn é"_‘,‘; (3 Code
Fe Adjustable pivot angle 180° 216g 11122
) Assembly components - sold separately Code
@ Screw with round head M6x10 =B 35 11016
@ Square Nut M6 U8 B39 11063
8 @ Screw with cylindrical head M8x10 F B35 11021
(4) Square Nut M8 U8 = B39 11064
Clamping lever @366 11158
) Assembly components - sold separately Code
@ Screw with round head M6x12 =8 35 11017
@ Square Nut M6 U10 B 38 11060
10 @ Screw with cylindrical head M8x14 g 35 11022
(4) Square Nut M8 U10 & B 39 11066
Clamping lever @266 11159
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TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Zatezna rocica Maniglia di bloccaggio Descrizione
Description Clamping lever Klemmbhebel Beschreibung

(
8 = ]
IO
10
- 1
IO
—
— N
M
%n é,j M L [ Code
¢ 6 10 Clamping lever 33g 11158
%n & M L (3 Code
N 8 16 Clamping lever 35g 11159
<Y Assembly components - sold separately Code
8 @ Hammer Nut M6 U8 = B38 11057
10 Hammer Nut M8 U10 F B3s 11061
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TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Zglob 30 x 30 Snodo regolabile 30 x 30 Descrizione
Description Pivot joint 30 x 30 Gelenk 30 x 30 Beschreibung
(

08,3

22,5
2,5

\

\

gj}@

@'1;;
@&.lx
@'lx

8
7n £ Code
Pivot joint 30 x 30 138g 11123
Assembly components - sold separately Code

Povrsina Sivo lakirano
. @ Screw with cylindrical head M8x16 B35 11007
Surface Silver laquered
Superficie  Grigio laccato @ Hammer Nut M8 U8 =838 11064
Oberfliche  Silber lackierten @ Screw with cylindrical head M8x20 B35 11008
Naziv Zglob 30 x 30 z rocico Snodo con maniglia 30 x 30 Descrizione
Description Pivot joint with lever 30 x 30 Gelenk mit Aretierung 30 x 30 Beschreibung

30
08,3 4
B 115
Al o
N N {: - -
30
\_
8
7n i Code
Povrsina  Sivo lakirano Pivot joint with lever 150g 11124
Surface Silver laquered
Superficie ~ Grigio laccato Assembly components - sold separately Code
Oberfliche  Silber lackierten @ Screw with cylindrical head M8x20mm F B35 11008
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TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Zglob 40 x 40 Snodo regolabile 40 x 40 Descrizione
Description Pivot joint 40 x 40 Gelenk 40 x 40 Beschreibung
SW14 s
L |
\~J
<
-
10

7n E Code

Povr§ina  Sivo lakirano Pivot joint 40 x 40 280g 11150
Surface Silver laquered
Superficie ~ Grigio laccato Assembly components - sold separately Code
Oberfliche Silber lackierten @ Screw with cylindrical head M8x20mm B35 11008
Naziv Zglob 40 x 40 z ro¢ico Snodo reg. con maniglia 40 x 40 Descrizione
Description Pivot joint with lever 40 x 40 Gelenk mit Aretierung 40 x 40 Beschreibung
41 (
10
7n ] Code
Povrina  Sivo lakirano Pivot joint with lever 310g 11151
Surface Silver laquered
Superficie  Grigio laccato Assembly components - sold separately Code
Oberfliche Silber lackierten @ Screw with cylindrical head M8x20mm B35 11008
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Naziv Zglob 40 x 80 Snodo regolabile 40 x 80 Descrizione
Description Pivot joint 40 x 80 Gelenk 40 x 80 Beschreibung
SW14 /
| 2
"\
N @ )
wn o]
- / N
- - \
80 40
7Zn & ] Code
Pivot joint 40 x 80 997g 11089
Povrsina Sivo lakirano
Surface Silver laquered Assembly components - sold separately Code
Superficie ~ Grigio laccato Screw with cylindrical head M8x16mm @ B35 11007
Oberfliche Silber lackierten Square Nut M8 U10 @F B39 11066
Naziv Zglob 40 x 80 z rocico Snodo reg. con maniglia 40 x 80 Descrizione
Description Pivot joint with lever 40 x 80 Gelenk mit Aretierung 40 x 80 Beschreibung

54

e

(@)}
\
40
10

7n B Code
Povr§ina  Sivo lakirano Pivot joint with lever 1120g 11090

Surface Silver laquered
Superficie  Grigio laccato Assembly components - sold separately Code
Oberfliche Silber lackierten @ Screw with cylindrical head M8x20mm B35 11008
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Naziv Zglob 45 x 45 Snodo regolabile 45 x 45 Descrizione
Description Pivot joint 45 x 45 Gelenk 45 x 45 Beschreibung
SW14 (

1,8
b

J
10
7n i Code
Povrsina  Sivo lakirano Pivot joint 45 x 45 322g 11125
Surface Silver laquered
Superficie  Grigio laccato Assembly components - sold separately Code
Oberfliche Silber lackierten @ Screw with cylindrical head M8x20mm B35 11008
Naziv Zglob 45 x 45 z rodico Snodo reg. con maniglia 45 x 45 Descrizione
Description Pivot joint with lever 45 x 45 Gelenk mit Aretierung 45 x 45 Beschreibung
SW14 39
[
N
(]
“ )
o0 '_‘F| |
45
\C
10
7n il Code
Povrdina  Sivo lakirano Pivot joint with lever 354g 11126
Surface Silver laquered

Superficie  Grigio laccato Assembly components - sold separately Code
Oberfliche  Silber lackierten @ Screw with cylindrical head M8x20mm @ B35 11008
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Naziv Zglob 45 x 90 Snodo regolabile 45 x 90 Descrizione
Description Pivot joint 45 x 90 Gelenk 45 x 90 Beschreibung
SW14
(
| 2
"\
|
=) \J K 1
n (e o] -
N N |
90 45
10
7n (:j ﬁ Code
Pivot joint 45 x 90 1032g 11127
Povrsina Sivo lakirano
Surface Silver laquered Assembly components - sold separately Code
Superficie  Grigio laccato Screw with cylindrical head M8x16mm B35 11007
Oberfliche  Silber lackierten Square Nut M8 U10 F B39 11066
Naziv Zglob 45 x 90 z ro¢ico Snodo reg. con maniglia 45 x 90 Descrizione
Description Pivot joint with lever 45 x 90 Gelenk mit Aretierung 45 x 90 Beschreibung
52

e

o
\
45
7n 0 (3 Code
Povrsina  Sivo lakirano Pivot joint with lever 1166g 11128
Surface Silver laquered
Superficie  Grigio laccato Assembly components - sold separately Code
Oberfliche Silber lackierten @ Screw with cylindrical head M8x20mm F B35 11008
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TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Spojni element @8 Connettore con dado @8 Descrizione

Description Bolt connector @8 Bolzenverbinder @8 Beschreibung

/
T \
M4
%>
|

25

28
20
o) (& I~
O

F

8 Ol ¢
/
< B NWRE
L8
A \
O
O O
Zn 8 (3 Code
Fe Y
Bolt connector @8 23g 11129
Naziv Spojni element @17 Connettore con dado @17 Descrizione
Description Bolt connector @17 Bolzenverbinder @17 Beschreibung
[
E E L M - M J W j g
M8
= gl . gl o
§ B
% 16,8 V]
) 116,¢ (O
L7 95 ot 1°a
37 i 10 S
® [\l
Py \

NEW Zn 10 P A B B Code
Fe )

40 37 23 68g 11152

45 42 27,5 76g 11133

60 57 43 95g 11138

80 77 63 121g 11092

90 87 73 130g 11134
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Naziv Spojni element U8 Raccordo C8 Descrizione

Description Milling connector U8 Profilverbinder U8 Beschreibung

“ 3 4 \ ™

38 ‘ 15
57,5

\_ | 4
Zn 8 B Code

Fe Y .
Milling connector 28g 11135

Naziv Spojni element U10 Raccordo C10 Descrizione

Description Milling connector U10 Profilverbinder U10 Beschreibung

5,5
~
9
J

19,5 =

38 1,5
59

- Y
Zn || 1O Code
Fe | |5 s 'l
Milling connector 38g 11136
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Naziv Spojni element 0°/90° Raccordo 0°/90° Descrizione
Description Milling connector 0°/90° Profilverbinder 0°/90° Beschreibung
B
r—— ' ~:
n
——] A :
o < '
L}
n
1 ! 1
L} L}
C » _|b '
A-A L s e R
L
Z

0° 90°

# &

%Iel eilj A B C b D L Z (3 Version Code
15,5 18 11 5 7 33 4 20g Milling connector 0° 11153
155 18 11 5 7 33 4 20g Milling connector 90° 11154

%21 & A B C b D L 7 B Version Code
19,5 24 17 55 9,7 455 6 56g Milling connector 0° 11155*
19,5 24 17 55 9,7 455 6 56g Milling connector 90° 11156*

Ni primeren za profil | Not suitable for profile | Non e'adatto per profilo | Nicht geignet fiir Profile

40x40
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NOTES:
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Accessories

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Pokrovi profilov Tappi per Profili Descrizione
Description Cover caps Abdeckkappen Beschreibung
4 )

\_ J
A B

Barva Crna Siva PA6 li Clde C(I;de

Color Black Gray PA185X32 4mm * 2 12001 12127

Colore Nero Grigio

Farbe Schwarz Grau PA 30X30 4mm  * 48 12002 12128
PA 30X30 4mmR * 4g 12003 12129
PA 30X60 4mm * 8g 12004 12130
PA 30X90 4mm * l1g 12005 12131
PA 40X40 4mm * 7g 12124 12132
PA 40X80 4mm * l4g 12143 12183
PA 45X45 4mm * 10g 12006 12133
PA 45X45 4mmR * 8g 12007 12134
PA 45X60 4mm * 12g 12008 12135
PA 45X90 4mm * 50g 12009 12136
PA 45X1354mm * 25g 12010 12137
PA 60X60 4mm * l4g 12011 12138
PA 60X90 4mm * 22g 12012 12139
PA 80X80 4mm * 28g 12144 12184
PA 90X90 4mm * 34g 12013 12140
PA 90X1804mm * 74g 12014 12141
PA22,5X 180 4mm  * 16g 12015 12142

& Ostale barve po naro¢ilu | Other colors upon request | Altri colori a richiesta | Verscidene Farbe méglich
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TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Profil pokrivni PA, AL Profilo di copertura PA, AL Descrizione
Description Cover profile PA, AL Abdeckprofile PA, AL Beschreibung
8.3 4 P

1
o)
% L &
1
8,2
4
Al ¢
& | eas|| ey O Code
PA 2000mm U8 black* llg/m 12016
PA 2000mm U8 gray* llg/m 12017
AL 2000mm U8 nature 43g/m 12101
& Ostale barve po naroéilu | Other colors upon request | Altri colori a richiesta | Verscidene Farbe méglich
Naziv Profil pokrivni PA, AL Profilo di copertura PA, AL Descrizione
Description Cover profile PA, AL Abdeckprofile PA, AL Beschreibung
11,5 e
A
A
b L
< N
Y -
|
B 10,2 o
Al 10
& [ eas| |y O Code
PA 2000mm U10 black* 26g/m 12018
PA 2000mm U10 gray* 26g/m 12019
AL 2000mm U10 nature 60g/m 12100
& Ostale barve po naroéilu | Other colors upon request | Altri colori a richiesta | Verscidene Farbe méglich
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Naziv Profil pokrivni ¢rn Profilo di copertura nero Descrizione

Description Cover Profile black Abdeckprofile Schwarz Beschreibung

31,1 ~

<«
, @

8,5

12
Barva Crna 8

NBR| [ ¢ Y (3 Code

Color Black Profile cover black 206g/m 12115
Colore Nero
Farbe Schwarz
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Naziv Guma za polnilo 1,5-2 Guarnizione per pannelli 1,5-2 Descrizione
Description Gasket for panels 1,5-2 Einfassprofil 1,5-2 Beschreibung

/

Barva Crna 10
TPE| | ¢ b (3 Code
Color Black Gasket for panels 1,5-2mm 112g/m 12020
Colore Nero
Farbe Schwarz
Naziv Guma za polnilo 3-7 Guarnizione per pannelli 3-7 Descrizione
Description Gasket for panels 3-7 Einfassprofil 3-7 Beschreibung

Barva Crna TPE ('ilj ﬁ Code
Color Black Gasket for panels 3-5mm 45g/m 12021
Colore Nero
10
Farbe Schwarz TPE ('_Ij ﬁ Code
Gasket for panels 5-7mm 45g/m 12021
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Naziv Guma za polnilo 1-5 Guarnizione per pannelli 1-5 Descrizione

Description Gasket for panels 1-5 Einfassprofil 1-5 Beschreibung

/

Barva Crna PP ('i'j ﬁ Code
TPE

Color Black Gasket for panels 1-3mm 72g/m 12022

Colore Nero

Farbe Schwarz TPPPE & ﬁ Code
Gasket for panels 3-5mm 72g/m 12022

Naziv Guma za polnilo 6-8 Guarnizione per pannelli 6-8 Descrizione
Description Gasket for panels 6-8 Einfassprofil 6-8 Beschreibung

/

Barva Crna 8
1 o TPE| | d b (3 Code
Lo ac Gasket for panels 6mm 25¢/m 12023
Colore Nero
10
Farbe Schwarz TPE ('_Ij ﬁ Code
Gasket for panels 8mm 25g/m 12023
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Naziv Profil pokrivni 2-6 Profilo di copertura 2-6 Descrizione
Description Cover profile / reduction 2-6 Einfassprofil 2-6 Beschreibung
8,2 4
@
e
1,5
10,2
Barva Crna PP ('i'j ﬁ Code
TPE
Color Black Gasket for panels 2-6 mm 20g/m 12024
Colore Nero
Farbe Schwarz
Naziv Profil pokrivni 2-8 Profilo di copertura 2-8 Descrizione
Description Cover profile / reduction 2-8 Einfassprofil 2-8 Beschreibung
10,2
o
d
13,7
Barva Crna PP ﬂl_olj ﬁ Code
TPE
Colog Black Gasket for panels 2-8 mm 29g/m 12025
Colore Nero
Farbe Schwarz
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Naziv Profil vodilni U8/U8 Profilo di scorrimento U8/U8 Descrizione
Description Sliding profile U8/U$ Gleiterprofil U8/U8 Beschreibung

_
8
Barva Crna PP ¢y ﬁ Code
Color Black Sliding profile L 2000 mm 200g/m 12026
Colore Nero
Farbe Schwarz
Naziv Profil vodilni U8/U10 Profilo di scorrimento U8/U10 Descrizione

Description Sliding profile U8/U10 Gleiterprofil U8/U10 Beschreibung

(

\
Barva Crna 8/10
PP e_b ﬁ Code
Color Black Sliding profile L 2000 mm 306g/m 12027
Colore Nero
Farbe Schwarz
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TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Profil vodilni U10/U10 Profilo di scorrimento C10/C10 Descrizione
Description Sliding profile U10/U10 Gleiterprofil U10/U10 Beschreibung
J_r d 5LLL 4
Lk JJ )
[\l
Barva Crna 10
PP ||} (3 Code
Color Black Sliding profile L 2000 mm 410g/m 12028
Colore Nero
Farbe Schwarz
Naziv Profil vodilni U8/U10 Profilo di scorrimento C8/C10 Descrizione
Description Sliding profile U8/U10 Gleiterprofil U8/U10 Beschreibung
47
4
19,5 == 19,5 4
]
" )
, =
.8,
10
.
Barva Crna 8/10
PP ||d b 0] Code
Color  Black 2x19,5 Sliding profile L 2000 mm  339g/m 12029
gp
Colore Nero
Farbe Schwarz
Za profil 18,5 x 32 | For profile 18,5 x 32 | Per profilo 18,5 x 32 | Fiir Profile 18,5 x 32 B 20
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Naziv Profil vodilni Profilo di scorrimento Descrizione
Description Sliding profile Gleiterprofil Beschreibung

9 6 9
B n
[ee]
Bgl
Iy
B ©
8
10
Barva Crna 8/10
PP | |d Y 03 Code
Color Black 2 x 9 Sliding profile L 2000 mm 315g 12030
Colore Nero
Farbe Schwarz
Naziv Profil vodilni Profilo di scorrimento Descrizione
Description Sliding profile Gleiterprofil Beschreibung
45 45 45
| |=
[}
1
IS
[ee]
8
10
Barva Crna 8/10
pp || b (3 Code
(Catos Black 3X 4,5 Sliding profile L 2000mm 361g 12031
Colore Nero
Farbe Schwarz
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Naziv Kolesa fiksna Ruote fisse Descrizione

Description Fixed Caster Fixrolle Beschreibung

\
=
°l) o
A o
o | O
0 o
J
F
%n é*/_lg D A B C F H  Max Load {N}  [] Code
€
80 80 60 84 100 108 500 4663 12032
100 80 60 8 100 127 700 590g 12033
125 8 60 8 100 155 1000 840g 12034

Material  kolo z gumo
Material  rubber wheel
Materiale ruota in gomma

Material Gummirad

Ostali modeli po narocilu | Other models on request | Altri modelli a richiesta | Andere modele auf Bestellung
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TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Kolesa vrtljiva s prirobnico Ruote pivottanti con flangia Descrizione
Description Caster wheels with flange Drehrolle mit flansch Beschreibung
32

T
_@_
D ' /
F
(O‘Qg O\
@l O
\O OJ
Zn || %011 D A B C F H Typet MaxLoad{N} [ Code
Fe Y
80 75 60 80 95 108 BZ 500 564g 12035
80 75 60 80 95 108 @ ZZ 500 666g 12036
M 100 75 60 80 95 127 BZ 700 679g 12037
ateri olo z gumo
Material  rubber wheel 100 75 60 80 95 127 @ ZZ 700 796g 12038
[ETRRRE .:: in gomma 125 75 60 80 95 155 BZ 1000 959g 12039
Material Gummirad 125 75 60 80 95 155  ZZ 1000 1060g 12040

Ostali modeli po naro¢ilu | Other models on request | Altri modelli a richiesta | Andere modele auf Bestellung

BZ - brez zavore / ZZ~- z zavoro | BZ - without brake / ZZ - with brake
BZ - senza freno / ZZ - con freno | BZ - ohne Bremse / ZZ - mit Bremse
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TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Kolesa vrtljiva Ruote pivottanti Descrizione
Description Caster wheels Drehrolle Beschreibung
32
/
. N

@@ Ix

Zn 3‘2 D H  Tipe* Max Load {N} ﬁ Code

Fe 80 108 BZ 500 486g 12041

80 108 ZZ 500 592g 12042

N .o : cumo 100 127 BZ 700 607g 12043
Material  rubber wheel 100 127 77 700 720g 12044
Materiale ruota in gomma 125 155 BZ 1000 889g 12045
Material ~ Gummirad 125 155  7ZZ 1000 1017g 12046

Ostali modeli po naro¢ilu | Other models on request | Altri modelli a richiesta | Andere modele auf Bestellung

BZ - brez zavore / ZZ- z zavoro | BZ - without brake / ZZ - with brake
BZ - senza freno / ZZ - con freno | BZ - ohne Bremse / ZZ - mit Bremse

Assembly components - sold separately Code
@ Screw with cylindrical head M8x40 @ B35 11010
@ Washer & 838 11054
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Naziv Noga nastavljiva Piedini livellanti Descrizione
Description Leveling feet Gelenkfiisse Beschreibung
M
Ol m Zn
Fe
PA6
Anti-slip #
A . J
A M B C  MaxLoad {N} (7 Code
40 8 75 50 10000 44¢g 12047
50 8 75 50 11000 52g 12048
50 10 75 50 12000 66g 12049
80 10 104 70 14000 118g 12050
80 12 109 73 15000 146g 12051
80 16 101 68 19000 199¢ 12052
120 16 167 105 25000 600g 12053
120 20 189 118 27000 581g 12054
120 24 210 140 29000 772¢g 12055

Ostali modeli po naro¢ilu | Other models on request | Altri modelli a richiesta | Andere modele auf Bestellung
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Naziv Noga nastavljiva Piedini livellanti Descrizione
Description Leveling feet Gelenkfiisse Beschreibung

SW !

—

-+

ol N J

L

Q15

18[

N .
AW J
D

?D30mm @40mm O45mm A80mm ?120mm
. J
[i] M Limm} SW{mm} MaxLoadt\yj (3§ (A) Code
Fe )l Ms a0 14 3500 368 12145
M8 80 14 3500 49g 12146
M10 70 14 4700 55g 12147
M12 100 14 7700 94g 12148
M16 100 17 14500 156g 12149
M20 125 22 24300 297g 12150
7n D  MaxLoad {N} [ Code
Anti-ship 30 20000 48g 12151
Barva e 40 30000 70g 12152
G Black 45 30000 90g 12153
Colore Nero 80 30000 260g 12154
Farbe Schwarz 120 35000 584g 12155

Ostali modeli po naro¢ilu | Other models on request| Altri modelli a richiesta | Andere modele auf Bestellung
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Naziv Plos¢a zaklju¢na Piastra Descrizione

Description Plate Schlussplatte Beschreibung

s

A @i 2/4

e
©

%1; gf_lg A B M C 0] Code
30 60 8 8 92g 12114

30 60 12 8 92g 12056

30 90 12 8 196g 12057

40 80 12 8 89g 12162

45 90 12 8 231g 12058

45 90 16 8 500g 12059

60 90 12 8 314g 12060

60 90 16 8 304g 12061

80 80 16 8 400g 12188

90 90 16 8 468g 12062

90 90 20 8 460g 12063

Assembly components - sold separately Code

@ Screw with countersunk head M8x25 =B 11029

92



Accessories
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Naziv Kolo vodilno Rotella di supporto Descrizione
Description Roller Trigrolle Beschreibung
A A-A 3.8

= T s N

®
25,8
06
T
39

17,
- J
8

PAG | | d } (3 Code

Roller 30g 12064

Naziv Kolo vodilno Rotella di supporto Descrizione
Description Roller Trigrolle Beschreibung

éﬂ A-A 30 -

M8

‘),.\

)z =

@218
+
?48,4
@58

>

9,9

\

- J
PAG & 0] Code
Roller 153g 12065
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TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Nosilec polnila Blocco per pannelli Descrizione
Description Block for panels Variofix - Block Beschreibung
e )
OF"
7,8

= &

\O

hy :

8 945
= I:I
18
G
8
PAG | | d b 03 Code
Block for panels 6g 12066
Assembly components - sold separately Code
@ Self tapping screw 5,5x19 FB36 11036
Naziv Nosilec polnila Blocco per pannelli Descrizione
Description Block for panels Variofix - Block Beschreibung
9,8

e

30

14
e

=
|

17

18

10
pa6 || Y (3 Code
Block for panels 7g 12067
Assembly components - sold separately Code
@ Self tapping screw 5,5x19 336 11036
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Naziv Tecaj PA Cerniera PA Descrizione

Description Hinge PA Scharnier PA Beschreibung

s,
)
S
L 2x
Q)| = 0, |
S O
A B
L
PAG 8/8 A B L Profile E Code
17 17 58 30 x 30 45g 12068
Assembly components - sold separately Code
@ Screw with countersunk head M6x16 336 11027
2) Hammer Nut M6 U8 B3 11057
PAG S/LI'(; A B L Profile 0] Code
17 245 74 30 x 45 48g 12069
17 32 89 30 x 60 50g 12070
Assembly components - sold separately Code

Screw with countersunk head M6x16 F B 36 11027
Hammer Nut M6 U8 @ B38 11057

Assembly components - sold separately Code
Screw with countersunk head M6x16 =B 36 11027

©
@
0,
@ Hammer Nut M6 U10 = B3s 11060

10/10
pas| [0 b A B L Profile 03 Code

245 245 90 45x 45 52g 12071

245 32 105 45 x 60 54g 12072

32 32 120 60 x 60 54g 12099
Assembly components - sold separately Code

@ Screw with countersunk head M6x16 & B36 11027
@ Hammer Nut M6 U10 =838 11060
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Naziv Telaj z rocico Cerniera con maniglia Descrizione
Description Hinge with lever Scharnier mit Aretierung Beschreibung

06,6

29,5 _

[

©
T

48
28

/
A
&r
W > /rlr?\
&

8/8 A B Profil ode

pA6 | | d b rofile El C
17,5 29,5 30x 30 50g 12073
Assembly components - sold separately Code
@ Screw with countersunk head M6x12 B 36 11162
) Hammer Nut M6 U8 = B3s 11057
10/10 A B Profil Code

PA6 || b romte 0

22,5 385 40 x 40 57g 12117
25 43,5 45 x 45 60g 12074
32,5 57,5 60 x 60 69g 12075
Assembly components - sold separately Code
@ Screw with countersunk head M6x16 =B 36 11162
@ Hammer Nut M6 U10 & B38 11060
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Naziv Tecaj PA Cerniera PA Descrizione

Description Hinge PA Scharnier PA Beschreibung

o5 , O™ 066

— ¥, o
@
@ o

AL A2 ] Q@ =

Bl B2

48

©

M @ Al A2 Bl B2 Profile (3 Code
17,5 17,5 29,5 295 30x 30 36g 12102
Assembly components - sold separately Code

@ Screw with countersunk head M6x12 B 36 11162

) Hammer Nut M6 U8 B3 11057

PAG gf_l,‘; Al A2 Bl B2 Profile (7 Code
17,5 22,5 29,5 385 30 x40 37¢g 12118

17,5 25 29,5 435 30 x 45 40g 12103

17,5 32,5 29,5 575 30x 60 46g 12104

Assembly components - sold separately Code

@ Screw with countersunk head M6x12 B 36 11162

@) Hammer Nut M6 U8 B8 11057

Assembly components - sold separately Code

@ Screw with countersunk head M6x12 & 11162

©) Hammer Nut M6 U10 B33 11060

PAG IOL“,;’ Al A2 Bl B2 Profile (3 Code
22,5 22,5 385 385 40 x 40 44¢g 12119

22,5 325 385 575 40 x 60 47g 12120

25 225 435 385 45x 40 44g 12121

25 25 435 435 45 x 45 46g 12105

25 32,5 43,5 57,5 45 x 60 50g 12106

32,5 32,5 57,5 575 60 x 60 56g 12107

Assembly components - sold separately Code

@ Screw with countersunk head M6x16 =B 36 11027

@ Hammer Nut M6 U10 F B 38 11060

97



Accessories

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Tecaj cinkova zlitina Cerniera Zama Descrizione
Description Hinge Die-cast zinc Scharnier Zinkdruckguss Beschreibung
ot 1
7' T"u UI oY
1,8 o
z 13 11
&-D )
F -®- z g
HEDTTIED
60
7n & Profile ﬁ Code
Hinge Die-cast zinc 30x 30 71g 12108
Assembly components - sold separately Code
@ Screw with round head Mé6x12 B35 11017
@ Hammer Nut M6 U8 FB38 11057
7n g/_lg Profile 0] Code
Hinge Die-cast zinc 30x40|30x45 71g 12108
Assembly components - sold separately Code
@ Screw with round head Méx12 B35 11017
©) Hammer Nut M6 U8 B8 11057
Assembly components - sold separately Code
@ Screw with round head Méx16 B35 11018
@ Hammer Nut M6 U10 ZB38 11060
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Naziv Tecaj cinkova zlitina Cerniera Zama Descrizione

Description Hinge Die-cast zinc Scharnier Zinkdruckguss Beschreibung

Os o
" >
‘H} [u \u;'u u] =
s w
g 20 13
[ =
@%;5 /@f 7®7 ‘ S F
G- - -+ - J‘r @ ? 4x
80 = 4
Q@ =
7n 16(1150 Profile E Code
Hinge 40x40 | 40x45 | 45 x 45 | 40x60 | 45 x 60 | 60 x 60 180g 12110
Assembly components - sold separately Code
@ Screw with round head M8x20 B35 11023
@ Hammer Nut M8 U10 FB38 11061
Naziv Tecaj cinkova zlitina Cerniera Zama Descrizione
Description Hinge Die-cast zinc Scharnier Zinkdruckguss Beschreibung

, 20 .
Joowmes
N
ol S
oo
‘ g
\ SIE:
O o)
d /|
7n 16(11'70 Al A2 Profile (3 Code
Hinge 22,5 22,5 40 x40 194g 12122
Hinge 22,5 22,5 40 x 45 100g 12123
Hinge 25 25 45x 45 194g 12113
Assembly components - sold separately Code
@ Screw with round head M8x20 @ B35 11023
@ Hammer Nut M8 U10 038 11061
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Naziv Tecaj -sestavni deli Cerniera componenti Descrizione

Description Hinge component Scharnier - komponenten Beschreibung

. ® ® ©

F
T T
8
O
2 « i
) C O—o
é&ll S’_l,‘; F{mm} G{mm} H{mm} Famax{N}  Profile (3 Code
o

19,5 32 06,4 150 30 20g 12156
@ Hinge 25 42 06,4 150 40 25¢g 12157
component 27 47 06,4 150 45 28g 12158
Ipes. 34,5 62 064 150 60 36g 12159
Bolt . - 06 . - 12¢ 12160
@ Cover Cap - - 010 - - 0,15g 12161
(Iilj Assembly components - sold separately Code
@ Screw with countersunk head M6x12 =B 36 11162
@ Hammer Nut M6 U8 & B3s 11057
ﬂl_olj Assembly components - sold separately Code
@ Screw with countersunk head M6x16 = B36 11027
@) Hammer Nut M6 U10 B 3s 11060
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Naziv Rocaj Maniglia Descrizione
Description Bridge handle Biigelgriff Beschreibung
/| \
- : \ A ©) ' 2x
! or g
B

"

&
&
8/10
A B C D @E F d
PAG | | b O Code
107 93,5 21 36 6,5 6 24g 12076
134 117 26 41 8,5 8,5 35¢g 12077
197 179 28 50 85 85 568 12078
é'j Assembly components - sold separately Code
@ Screw with cylindrical head M6x14 B35 11003
) Hammer Nut M6 US B8 11057
& Assembly components - sold separately Code
@ Screw with cylindrical head M8x20 F B35 11008
@) Hammer Nut M8 U10 B3 11061
Naziv Rocaj zaprt Maniglia chiusa Descrizione
Description Closed handle Biigelgriff geschlossen Beschreibung
95
| | .
e o
| ol &
LN
| | (@ oL
8/10
PAG | | d b B Code
Closed handle 34g 12079
tslj Assembly components - sold separately Code
@ Screw with cylindrical head M6x14 B35 11003
) Hammer Nut M6 U8 B8 11057
& Assembly components - sold separately Code
@ Screw with cylindrical head Mé6x16 F B35 11004
@) Hammer Nut M6 U10 S-E 11060
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Naziv Rocaj Maniglia Descrizione
Description Bridge handle Biigelgriff Beschreibung
0% 28
. 198 . S
240 LV[J
38

5 |7

@'2x
@\9,2){

10
PAG | | d b 0 Code
Bridge handle 364g 12080
Assembly components - sold separately Code
@ Screw with cylindrical head M8x16 B35 11007
@) Hammer Nut M8 U10 FB3s 11061
Naziv Kljuka s klj. univerzalna Maniglia con serr. universale Descrizione
Description Slam latch universal Tiirschloss universal Beschreibung
% N
3 4 ®
. 7
35 38
o ‘ ‘
N o
1 on
53
66
7n @ 0 Code
Slam latch universal 364g 12081
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Naziv Kljuc¢avnica vgradna Serratura Descrizione
Description Lock Schloss Beschreibung

30
Cu 8 (3 Code
Zn | |5
Lock 56g 12082
Naziv Kljuc¢avnica Serratura Descrizione
Description Lock Schloss Beschreibung
24
[ r
LN
g3
o
——
O°
1O/ N Y

(Zlu & (3 Code
" Lock 302g 12083

103



Accessories

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Zapiralo Chiavistello Descrizione
Description Door latch Verschluss Beschreibung
© 38 28
)
e [ R
10| oo
O N
N
:UELG]HBJ [Ee -
- @ l 4x
3 — Q& =
1
7n 3,‘; 03 Code
Door latch 114g 12084
eilj Assembly components - sold separately Code
@ Screw with round head Mé6x12 @ B35 11017
@ Hammer Nut M6 U8 FB38 11057
& Assembly components - sold separately Code
@ Screw with round head M6x16 @ B35 11018
) Hammer Nut M6 U10 > B3s 11060
Naziv Magnet Chiusura magnetica Descrizione

Description Magnetic catch Magnetschnipper Beschreibung

= | A - 2

ot
O
y | )
[
( 1\
SO e o
N\ J
A )
62
8/8
PAG| | d Profile 03 Code
Magnetic catch 30x30 78g 12085
8/10
pa6| | d Y Profile (3 Code
Magnetic catch 30x30 48g 12125
Magnetic catch 30x45 48¢g 12086
10/10
pA6| | d Profile (3 Code
Magnetic catch 40 x 40 | 45 x 45 90g 12087
Magnetic catch 40 x 45 126g 12126

Vija¢ni material vklju¢en | Fastening material included | Viteria inclusa | Schraubenmaterial Inbegriffen
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Naziv Magnet univerzalni Magnete universale Descrizione
Description Magnetic catch universal Magnetschnipper Beschreibung
4 N\
13,5
¥
&b
;; 1T QS
110 28
20
- 4
P1;6 68/_1'(; (3 Code
Magnetic catch universal 36g 12088
tslj Assembly components - sold separately Code
@ Screw with round head M6x16 @ B35 11018
@) Hammer Nut M6 U8 & B3s 11057
& Assembly components - sold separately Code
@ Screw with round head M6x20 = B35 11019
@ Hammer Nut M6 U10 FE38 11060
Naziv Nosilec valja Staffa per rulli Descrizione
Description Roller mounting block Rollenfix Beschreibung
7 4
o f} 1=
12
-
P1;6 s/_lg (3 Code
Roller mounting block 8g 12089
tslj Assembly components - sold separately Code
@ Screw with round head Méx16 @ B35 11018
@ Hammer Nut M6 U8 FE38 11057
& Assembly components - sold separately Code
@ Screw with round head M6x20 = B35 11019
©) Hammer Nut M6 U10 B3 11060

105



Accessories

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Transportni valji Rulli per trasportatori Descrizione

Description Conveyor Rollers Transportrollen Beschreibung

Types of Rollers: Application: Material:
- Gravity Rollers - for in-plant conveyor systems - Zinc Steel
- Driven Rollers - temperature resistant from —-10 °C to +40 °C - PVC coating
- all roller versions are equipped with ball bearings

Max. load capacity in N for Gravity Rollers
O Tube . . .
mm with an instalation length of mm
200 300 400 600 800 1000 1300 1600
50x1,5 2000 2000 1800 1200 920 760 620 520
60x1,5 2000 2000 1740 1160 870 700 580 460
@ Tube Max. load capacity in N for Driven Rollers
mm
50x1,5
Max 500N
60x1,5
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Naziv Negnani valj Rullo a gravita Descrizione
Description Gravity Rollers Nicht angetriebene Rollen Beschreibung
Extended axle A B Extended axle with spring
S o ) S
d 8 10 12
c 81012 T e
5_ E=L-10 5_ E=L-10
L 12| L
Extended ax] b Internal axle with female
xtended axle wrench gap < 5 D thread
N o N O
g0 0 SW, i ) Jg [ Msxi5
SW 8 10 i
M M6x15 Msx15 B /
c 10 12 M j ‘
‘ 5 E=L-10 | L
C L Sl L
A L B C L
] \ § g ) 1 / —
L \ B / H—d
J ,
— Mm N ] [ g K==
EL=L+1 EL=L
%lg 17R 50 A 0500 Y 8
1 2 3 4 5 6
Negnani valj Rullo a gravita' 17R
Gravity Rollers Nicht angetriebene Rollen
Premer valja Diametro rullo
D50-0 60
Roller diameter Durchmesser
Izvedba valja Tipo di rullo
A-B-C-D
Roller type Ausfithrung des rollen
Vgradna dimenzija Dimensioni di installazione .
Installation lenght Einbau Abmessungen L=Min. 40mm - Max 1800mm
PVC prevleka (Fi valja +6 mm) Rivestimento in PVC (+6 mm )
) ) Y= with - N=No
PVC coating (+6 mm ) PVC Beschichtung (+6 mm )
Premer osovine Diametro asse
?8-010-012
Shaft Achse Durchmesser
diameter an den Enden
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Naziv Gnani transportni valj Rullo Azionato Descrizione

Description Driven roller Angetriebene Tragrolle Beschreibung

Plastic sprocket Z14 1/2”

41 L-52 1

16,5

A

g
J

D12
|

Dz 57,07

W Dual plastic sprocket 214 1/2”

16,5 19 .

P ]

Dz 57,07
D12
i
| ¢ D |
|
|
@50 B60

C

63 L-74 11

17R 50 v 0300 F Y

—
¥}
w
NS
3
(=)}

1 Gnani valj Rullo comandato 17R
Driven roller Angetriebene Rollen
Premer valja Diametro rullo
% ?50-0 60
Roller diameter Durchmesser
Tip valja Tipo di rullo
3 p valj p V-W
Roller type Ausfithrung des rollen
4 Vgradna dimenzija Dimensioni di installazione L,= Min. 100mm - Max 1800mm
Installation lenght Einbau Abmessungen L,=Min. 125mm - Max 1800mm
= Izvedba valja Versione rullo g . la
Roller version Ausfithrung des Rollen F =fixed - € = for accumulation
PVC prevleka (Fi valja +6 mm) Rivestimento in PVC (+6 mm )
) . Y= with - N=No
PVC coating (+6 mm ) PVC Beschichtung (+6 mm )
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Naziv Obesalna spona / Drsnik Moschettone / Occhiello Descrizione

Description Snap hook / Slider Hingegleiter / Karabinerhaken Beschreibung
4 4\
60 19
& ®
&
9,
0 |
N} 8 .
- J
Zn | |PA6 || [1° (3 Code
Fe # Y

Snap hook 268 12090

Slider g (&) 12091

Naziv Nosilec Portaoggetti Descrizione
Description Cup holders Werkzeugtriger Beschreibung

106 9,3 @100 255
4 i %2‘ 2 %
DS — —
o |
S I
59
8/10
PAG | | d & 03 Code
162¢g 12092
Cup holders
176g 12093 *

élj Assembly components - sold separately Code
@ Screw with countersunk head M5x16 = B35 11164
@ Hammer Nut M5 U8 F 838 11056

iolj Assembly components - sold separately Code

@ Screw with countersunk head M5x20 Fg37 11165

) Hammer Nut M5 U10 B3 11059

B Zaprto dno | Closed bottom | Fondo chiuso | Bodenverschlossen

Ostali modeli po narocilu | Other models on request | Altri modelli a richiesta | Andere modele auf Bestellung
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Naziv Cev @12 Tubo @ 12 Descrizione
Description Tube @ 12 Rohr @ 12 Beschreibung
4 )

QY
‘ 165 ‘ Y,
| | @

. J
Al (3 Code
Elo
Tube @ 12 16g 12094
Naziv Nosilec senzorja Supporto sensore Descrizione
Description Sensor support Sensor Trager Beschreibung
4 N

22

L 010

) &

e

PAG 3 Code
Sensor support 25g 12095
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Naziv Nosilec senzorja Supporto sensore Descrizione
Description Sensor support Sensor Tréger Beschreibung
m) 4 )

012

5 ’

24,5 _

. J
PAG (3 Code
Sensor support 30g 12096
Naziv Nosilec senzorja Supporto sensore Descrizione
Description Sensor support Sensor Triger Beschreibung
3 )
P12
o
% 010 )
Y
PAG (3 Code
Sensor support 28g 12097

111



Accessories

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Varnostno stikalo magnetno Contatto magnetico di sicurezza Descrizione
Description Security magnetic switch Magnetsicherheit Schalter Beschreibung
12,5 16 7
w s - 4 N
© o3> m
— / L]
O —
n
% - J
0] Code
Security magnetic switch 106g 12098
Naziv Varnostno odpiralo Tasto di sicurezza Descrizione
Description Emer. Opener for Slam Latch Schalter Beschreibung

min. 48/max. 63

12 R275
~¢C
p H N 4
ﬂ 8/10 0 Code
< Emergency Opener for Slam Latch 111g 12163
Assembly components - sold separately Code
© Slam latch universal =B 102 12081

kompatibilno z artiklom koda: 12081 | compatible with article code: 12081 |
compatibile con articolo: 12081 | kompatibel mit Artikecode: 12081
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Naziv Ploéevina pra$no barvana Fe Lamiera verniciata a polvere Fe Descrizione
Description Powder coated Fe panel Pulverbeschichtet Fe Platte Beschreibung

. S
J
Fe Dimension S[mm] ﬁ Code
Steel sheet RAL 7032 Beige 1500x3000mm 1,25 10 000g/m? 12164
Steel sheet RAL 7035 Bright Gray 1500x3000mm 1,25 10 000g/m? 12165
Steel sheet RAL 5012 Lipro Blue 1500x3000mm 1,25 10 000g/m? 12166

ostale barve po RAL lestvici in debeline plocevine po naro¢ilu | other colors (Ral scale) and sheet thicknesses available on request |
altri colori secondo ( scal ARAL) e spessore lamiera a richiesta | Andere Farben nach RAL und Dicke auf Anfrage

Naziv Plo¢evina INOX Lamiera INOX Descrizione

Description Powder coated INOX panel Pulverbeschichtet INOX Platte Beschreibung
. S

J

Inox Dimension S[mm] ﬁ Code

1000x2000mm 1 8 000g/m’ 12185

INOX sheet 1000x2000mm 1,2 9 500g/m? 12186

1000x2000mm 1,5 12 000g/m? 12187
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Naziv Rebrasta plo¢evina 2/3 Lamiera Antiscivolo 2/3 Descrizione

Description Anti-slip Al plate 2/3 Rutschfeste Aluminiumplatte 2/3 Beschreibung

2
%% Dimension S[mm] ﬁ Code
[_] Anti-slip Al plate 2/3 1000x2000mm 2/3 6 400g/m? 12167
Naziv Mreza varjena 30x30x3mm Lamiera elettrosaldata 30x30x3mm Descrizione
Description Welded wire mesh 30x30x3mm Gitter verschweif3t 30x30x3mm Beschreibung
_.30 _
m =
Q ) :
Y |/
_/——/ oK
| —
-

%n Dimension @[mm] 03 Code
(¢

Welded wire mesh 30x30x3mm 1200x2400mm 3 3 700g/m? 12168
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Naziv MreZa rumena 15x105x3mm Rete gialla 15x105x3mm Descrizione
Description Welded wire mesh 15x105x3mm Gitter verschweift 15x105x3mm-gelb Beschreibung
15 03 4 )
2 ) ) ) / : - A
i = :
N ./ 25, >
o L <
— - =
e =
- | — P
- J
%n Dimension A[mm] ﬁ Code
€
Welded wire mesh 15x105x3mm 1200x2400mm 3 3 800g/m? 12169

Ostale barve po naro¢ilu | Other colors upon request | Altri colori a richiesta | Verscidene Farbe méoglich

Naziv Samolepilna folija-antistatik Pellicola adesiva antistatica Descrizione
Description Adhesive anti-static foil Antistatische Folie Beschreibung
4 )

&

C \)

NEW
PRODUCT
- J
(—\: Dimension [mm] (9 Code
- Adhesive anti-static foil 1200x10 000mm [Roll] 0,05 0,0045g/m? 12170
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Naziv Polikarbonat prosojen Policarbonato trasparente Descrizione

Description Polycarbonate transparent Polycarbonat transparent Beschreibung

4 -

. J
Material Termoplasti¢ni polimer
Material Thermoplastic polymer
Materiale  Polimeri termoplastici
Material ~ Thermoplastische Polymere
Dimension S[mm] (3 Code
2050x3050mm 3 3 624g/m? 12171
2050x3050mm 4 4,833g/m? 12172
Polycarbonate transparent 2050x3050mm 5 6 041g/m? 12173
2050x3050mm 6 7 249g/m? 12174
2050x3050mm 8 9 666g/m> 12175
Naziv 3A kompozitna plos¢a 3A Panello composito Descrizione
Description 3A Composite panel 3A-Verbundplatte Beschreibung
o 3
Al 0,3mm
- Polyethylene
Al 0,3mm
Dimension . Code
3A Composite panel 3mm Gray/White 2000x3050mm 4210g/m? 12176
3A Composite panel 3mm White/White 1500x3050mm 4210g/m? 12177
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Naziv PVC penjen beli PVC espanso bianco Descrizione
Description Foamed PVC White Geschaumten PVC Weif3 Beschreibung
4 )
S

N J
Material PVC (polivinil klorid)
Material Thermoplastic polymer
Materiale ~ PVC (polyvinil chloride)
Material PVC (Polyvinylchlorid)
Dimension S[mm] ﬁ Code
2050x3050mm 8 3 788g/m’ 12178
Foamed PVC White
2050x3050mm 10 4 736g/m> 12179
Naziv Akrilna prosojna plosca Lastra acrilica-trasparente Descrizione
Description Acrylic transparent sheet Acryl transparent Blatt Beschreibung
e N
B S
s
Material Polivinil klorid h
Material ~ Thermoplastic polymer \_ )
Materiale  Polyvinil chloride
Material Polyvinylchlorid
Dimension S[mm] |i Code
2050x3050mm 4 4 833g/m? 12180
Acrylic transparent sheet 2050x3050mm 6 7 249g/m? 12181
2050x3050mm 8 9 666g/m> 12182
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Naziv Sveder za valjanje navojev Maschi rullatori Descrizione
Description Thread forming tap Gewindeformer Beschreibung
4 N

-
ISO Metric thread
M Drill diameter @ [mm)] M ﬁ Code
8 7.4 8 3g 13001
10 9,3 10 3g 13002
Thread forming tap
12 11,2 12 3g 13003
16 15 16 3g 13004
Naziv Priprava za vrtanje Dispositivo di perforazione Descrizione
Description Drilling device Bohrvorrichtung Beschreibung
1 @ T 4 )
S SIS IS
} T i \
)
< 5 O 7 Y
&
<
fo € S] - o &O0]:
A |
-1 12 - 18 — =22’5= - 20
BEC N\ J
= 22,5
- - . 110 _
8 10
@ 2
Al (3 Code
Elo
2603 (A) 13005
Drilling device
300g 13006
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NOTES:
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Valicne proge
Roller Rails
Rulliere

Rollenschinen
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Roller rails
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Naziv Al valj¢na proga - sestav Al. Composizione rulliera Descrizione

Description Al Roller rails structure Al Rollenschinen satz Beschreibung
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Naziv

Description

Elementi za valj¢ne proge Al

Al Roller rail composition

Composizione elementi ruliera Al

Zusammensetzung Rollenschine Al

Descrizione

Beschreibung

.

Al Zn
Elo | | PA6 ] Fe
Pos. Opis Descriptions Descrizione Beschreibung Code
1 Al profil 40x45 Al profile 40x45 Al profilo 40x45 Al profile 40x45 14001
2 Nosilec valjcka PA Roller carrier Portante rotella Roller Tréger 14002A
3 Kolo val. proge brez vodenja Roller - not guided Rotella senza bord.  Rolleneinsatz 14003 A
4 Kolo val. proge z bo¢nim Roller - lateral guided Rotella con bordino  Rolleneinsatz mit 14004 A
vodenjem Bordscheibe
5  Osovina valjcka @¥4x31 Roller axis @4 x 31 Asse rotella @4x31  Rollenwelle @4 x 31 14005
6  Zaklju¢na plos¢ica profila End plate - low Piastra chiusura Schlussplatte - Tief 14006
valj¢ne proge nizka binario - bassa
7  Zaklju¢na plo$cica profila End plate - high Piastra chiusura Schlussplatte - Hoch 14007
valj¢ne proge visoka binario - alta
8  Nosilec profila valj¢ne proge  Rail holder - high Supporto profilo Rollenschienen 14008
visok binario - alto Trager - Hoch
9  Nosilec profila valj¢ne proge  Rail holder - low Supporto profilo Rollenschienen 14009

nizek

binario - basso

Trager - Tief
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Roller rails

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Al Profil 40x45 valj¢ne proge Al Profilo 40x45 per rulliere Descrizione
Description Al Profile 40x45 for roller rail Al Profile fiir Rollenschienen Beschreibung
40
5 4 N\

SN

o>

co| %
-3
i ) [anri®] IR,
10,2 - J
20,5
30
Al 10 8 0] Code
Elo | |¢Y |5 .
Al Profile 40x45 for Roller Rail 2500g/m 14001
Naziv Nosilec valj¢ka / Osovina valjcka  Portante rotella / Asse per rotella Descrizione
Description Roller carrier / Roller axis Roller Trager / Rollenwelle Beschreibung
[
L
(o)}
0 [
N\
3\5: 5

(\ : %2 PA (3 Code
. } Roller carrier 35,5 x 50mm 1g 14002A

Roller axis @4 x 31mm 3g 14005
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Roller rails

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Kolo valj¢ne proge brez vodenja Rotella senza bordino Descrizione
Description Roller - not guided Rolleneinsatz ohne Bordscheibe Beschreibung
4 )

(\z PA (] Code
-/ Roller PA - not guided 10g 14003A

Naziv Kolo z bo¢nim vodenjem Rotella con bordino Descrizione

Description Roller - lateral guided Rolleneinsatz mit Bordscheibe Beschreibung

~

(\5 PA (3 Code
-/ Roller PA - lateral guided 13g 14004A
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Roller rails

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Zaklju¢na ploscica profila - nizka  Piastra chiusura profilo - bassa Descrizione
Description End plate - low Schlussplatte - Tief Beschreibung
4 )

@i‘4x

/ @ 7
O

\ \Y

\% N

. J
%
¢ -
%n (3 Code
e
Profile end plate - low 51g 14006
Assembly components - sold separately Code
@ Screw with round head M6x16mm @ B35 11018
Naziv Zaklj. plo§¢. profila valj. p. visoka Piastra chiusura profilo - alta Descrizione
Description Profile end plate - high Profile schlussplatte - Hoch Beschreibung
&7 y ~ N
4x
: < o}
N _

3 N

Ul

S’-’ o)

08 b |

) O
. J
\Q/
%n (3 Code
e

Profile end plate - high 75g 14007
Assembly components - sold separately Code
@ Screw with round head M6x16mm @ B35 11018

126



Roller rails

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Nosilec proge - visok Supporto profilo - alto Descrizione
Description Rail holder - high Rollenschienen Tréger - Hoch Beschreibung
4 )
@ ? 2 *
@ & 2x -
- J
%n (3 Code
(3

Rail holder - high 137g 14008

Assembly components - sold separately Code

@ Screw with round head M6x12mm @ B35 11017

@ Hammer Nut M6 U8 = B38 11057

@ Hammer Nut M6 U10 = B3g 11060

Naziv Nosilec proge - nizek Supporto profilo - basso Descrizione

Description Rail holder - low Rollenschienen Tréger - Tief Beschreibung
\
\ J

%n (3 Code

(3

Rail holder - low 124g 14009

Assembly components - sold separately Code
@ Screw with round head M6x12mm & B35 11017
@ Hammer Nut M6 U8 = B38 11057
@ Hammer Nut M6 U10 = 838 11060
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Roller rails

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Valj¢na proga - sestav - Fe Composizione rulliera - Fe Descrizione

Description Fe - Roller rail structure Rullenschinen satz - Fe Beschreibung
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Roller rails

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv

Description

Elementi za valj¢ne proge Fe

Fe Roller rail composition

Composizione elementi ruliera Fe

Zusammensetzung Rollenschine Fe

Descrizione

Beschreibung

Pos.

Opis
Nosilec podporne cevi
za 14029

Nosilec valj¢ne proge
Fe nizek

Nosilec valj¢ne proge Fe
visok

Kon¢nik valjéne proge Fe
nizek
Vzdolzni spoj valj¢ne
proge Fe
Valj¢na proga Fe z bo¢nim
vodenjem

Valj¢na proga Fe brez
vodenja

Bo¢no vodilo

Sredinsko vodilo

Descripttions

Round tube holder
for 14029

Roller rail Fe holder - low

Roller rail Fe holder -
- high
Roller rail Fe end plate -
- low

Roller rail Fe section link

Roller rail Fe with lateral
control

Roller rail Fe without
lateral control

Roller rail Fe with lateral
control

Central Box guide

Descrizione

Portante per tubo
supporto 14029

Supporto profilo
binario Fe - basso

Supporto profilo
binario Fe - alto

Estremita profilo
binario Fe - basso

Giunto binario
longitudinale - Fe

Profilo binario Fe -
rotelle con bordini

Profilo binario Fe -
rotelle senza bordini

Sponda laterale

Guida centrale

Beschreibung

Stiitzrohr Tréger fiir
14029

Rollenschienen Tréger
Fe - Tief

Rollenschienen Trager
Fe - Hoch

Rollenschienenen
verschluss - Tief

Rollenschienen Fe -
-Langsverbindung

Rollenschienen Fe mit
Bordscheibe

Rollenschienen Fe ohne
Bordscheibe

Seitenkastenfiihrung

Zentralkastenfithrung

Code
14010

14023
14024

14042

14022

14020

14021

14026

14043
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Roller rails

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Nosilec podporne cevi - za 14029  Portante per tubo supp. per 14029 Descrizione
Description Round tube holder - for 14029 Stiitzrohr Tréger - fiir 14029 Beschreibung

4 )
I
- J
%n (3 Code
€
Round tube holder - for 14029 89g 14010
Naziv Al. valj¢na proga - sestav Al. Composizione rulliera Descrizione
Description Al Roller rails structure Al. Rollenschinen satz Beschreibung

%n (3 Code
¢ Roller rail Fe holder - low 100g 14023
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Roller rails

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Nosilec valj¢ne proge Fe visok Supp. profilo binario Fe - alto Descrizione

Description Roller rail Fe holder high Rollenschienen Trager Fe - Hoch Beschreibung

74
P
P
3
-
%n (3 Code
(3
Roller rail end plate - high 100g 14024
Naziv Kon¢nik valjéne proge Fe - nizek Staffa entrata-fine Fe - bassa Descrizione
Description Roller rail Fe end plate - low Rollenschienenendverschluss - Tief Beschreibung
/
.
%n (3 Code
(3
Roller rail Fe holder - high 100g 14042
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Roller rails

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Vzdolzni spoj valjéne proge Fe Giunto longitudinale binario Fe Descrizione
Description Roller rail Fe section link Rollenschienen Fe -Langsverbindung Beschreibung
' N

%n (3 Code
e
Roller rail Fe section link 100g 14022
Naziv Sredinsko vodilo Guida centrale Descrizione
Description Central Box guide Zentralkastenfithrung Beschreibung

PA (3 Code
Central Box guide L-3000 mm 3000g 14026
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Roller rails

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv
Description

Naziv

Description

Boc¢no vodilo

Lateral guide

Sponda laterale

Seitenkastenfiithrung

Descrizione

Beschreibung

/

PA

Nosilec oznake

Label holder

(] Code

Lateral guide L-3000 mm 1000g 14043
Supporto iscrizioni Descrizione
Etikettenhalter Beschreibung

PA

Label holder

20g

Code
14025
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Roller rails

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Krizni spoj valj¢ne proge Fe Supporto trasversale binario Fe Descrizione

Description Trans. holder for Roller Rail Fe Rollenschienen Fe -Langsverbindung Beschreibung

‘ %n \ (3 Code
€
Trans. holder for Roller Rail Fe 100g 14044
Naziv Valj.proga dv. zam. valji brez vodenja Pr. Binario rotelle doppie Descrizione
Rollenbahn mit ei iickt .
Description Dual roller rail without guide orerbann mt elng?ruc ¢ Beschrelbung
doppelrollen ohne Fithrung

-

4.5

275

L

T

%n (3 Code
€
Dual roller rail without guide L-4000 mm  4500g 14027
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Roller rails

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Valj¢na proga z vodenjem Pr. binario rotelle con bordino Descrizione
Description Roller rail with lat. control Rollenschienen Bordscheibe Beschreibung

]
= i
E.
T
Zn
PA fr (3 Code
Roller rail with lat. control L-4000 mm 1050g 14020
Naziv Valj¢na proga brez vodenja Pr. binario rotelle senza bordino Descrizione
Description Roller rail without lat. control Rollenschienen ohne Bordscheibe Beschreibung
L2 4
i R i
ot
E‘.

- J
PA %2 B Code
Roller rail without lat. control L-4000 mm 1050g 14021
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Tubular Modular System

Sistema Modulare
tubulare

Tubular
Modularsystem
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Tubular Modular System

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Al. cevna konstrukcija Al struttura tubolare Descrizione

Description Al. Tubular construction Al. Tubular Strukturen Beschreibung
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Tubular Modular System

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Al Profil @ 28 L Al. Profilo @ 28 L Descrizione
Description Al Profile @ 28 L Al Profile @28 1L Beschreibung
028 ~ ™\

A

- J
Al (3 Code
Elo
Al Profile @ 28 L 3500g 14028
Naziv Al Profil @ 28 Al Profilo @ 28 Descrizione
Description Al Profile @ 28 Al Profile @ 28 Beschreibung
. 028 o 4 h
074 |
- J
]ﬁl (3 Code
o Al Profile @ 28 608g 14029
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Tubular Modular System

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Pokrov z navojno matico Tappo con dado lungo Descrizione
Description Cover Cap with hexagon long nut Steckerstift mit Langmutter Beschreibung
QD28 ©
028 4 )

39,5

— . J
022
P%6 (3 Code
Cover Cap with hexagon long nut M12 20g 14030
Naziv Pokrov profila fi-28 mm Tappo per Al. Profilo fi-28mm Descrizione
Description Cover cap for Al profile fi-28mm Kappe fiir Alu. Profil-Fi 28-mm Beschreibung
-3 4 )
=]
==
= \
. J
PAG il Code
Cover cap for Al. profile fi-28mm 2g 14031
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Tubular Modular System

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Cevni spoj - kotni Racordo tubolare - angolare Descrizione
Description Tubular Frame Connector - corner Winkelverbinder Beschreibung
028
/
] \
” ¥
N
<+
Do
.
AL (3 Code
Tubular Frame Connector - corner 89g 14032
Naziv Cevni spoj 90° Racordo tubolare 90° Descrizione
Description Tubular Frame Connector 90° Rundrohrverbinder 90° Beschreibung
D34 o
028 4 )
b
] ol ~
=)
¥ - @
N
|
I
.
AL (3 Code
Tubular Frame Connector 90° 55g 14033
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Tubular Modular System

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Cevni spoj 45° Racordo tubolare 45° Descrizione

Description Tubular Frame Connector 45° Rundrohrverbinder 45° Beschreibung

.
AL 03 Code
Tubular Frame Connector 45° 58g 14034
Naziv Zglob za cevni spoj Racordo tubolare a sfera Descrizione
Description Tubular Frame Connector - Ball Rohrverbinder mit Kugel Beschreibung
034 9° 9°
028 T
\ / 4

52

Do
o |

_ /

S
44
38,5
——
=

/

D 34

(3 Code

AL
Tubular Frame Connector - Ball 130g 14035
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Tubular Modular System

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Objemni cevni spoj Connetore giunto tubolare Descrizione
Description Tubular Frame Connector - Gripper Rundrohrgreifverbinder Beschreibung
028 37

3
N

7/
A\

AL 0] Code
Tubular Frame Connector - Gripper 76g 14036
Naziv Paralelni cevni spoj Connetore giunto tubolare - parallelo Descrizione
Description Tubular Frame Connector - Parallel Rundrohrverbinder - Parallel Beschreibung
034
4 N

28
37,5
c

. J
AL (3 Code
Tubular Frame Connector - Parallel 60g 14037
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Tubular Modular System

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Pararelni krizni cevni spoj Connetore trasversale Descrizione
Description Tubular Frame Connector X Kreuzverbinder X Beschreibung

4 )

16,5
@

¢ .

i
- J
AL (3 Code
Tubular Frame Connector X 50g 14038
Naziv Cevni kotni spoj 45° Connetore angolare 45° Descrizione
Description Tubular Frame Corner Connector 45° Eckverbinder 45° Beschreibung
/

111

AL [ Code
Tubular Frame Corner Connector 45° 128g 14039
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Naziv

Tubular Modular System

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Description

0140

Naziv

Description

83,5

Adapter 40x40mm

Adapter Plate 40x40mm

8/10

Piastra d'adattamento 40x40mm

Adapterplatte 40x40mm

Descrizione

Beschreibung

8/10
AL (3 Code
Adapter Plate 40x40 mm 26g 14040
Nosilec kpl. D28 Supporto kpl. D28 Descrizione
Set Mounting Clamp D28 Set Befestigungsklemme D28 Beschreibung
6 - 2
[ \ <
S
A7
N
S )
<
N
]
—
18
8/10
AL (3 Code
Set Mounting Clamp D28 212g 14045
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Tubular Modular System

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Naziv Nosilec kolesa Supporto per ruota Descrizione
Description Castor holder Ridertrager Beschreibung
/

126
25 -
- 'E_ —
~16_,
2 L 40
S & 1 A

D &= %l

%n £ Code
¢ Castor holder 224g 14041

Za pritrditev kolesa potrebujemo 4 kose | Per il montaggio della ruota servono 4 pezzi |
For mounting of wheel 4 pieces are required | Fiir Rider Montage sind 4 Stiick benétigt
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Tubular Modular System

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

NOTES:
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Tubular Modular System

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

NOTES:
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Tubular Modular System

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Sk. Koda Stran Sk. Koda Stran Sk. Koda Stran Sk. Koda Stran Sk. Koda Stran

Gr. Code Page Gr. Code Page Gr. Code Page Gr. Code Page Gr. Code Page

Gr. Codice Pagina | Gr. Codice Pagina | Gr. Codice Pagina | Gr. Codice Pagina | Gr. Codice Pagina
Gr. Kode Seite Gr. Kode Seite Gr. Kode Seite Gr. Kode Seite Gr. Kode Seite

10 10001 20 | 11 11016 35|11 11054 38 | 11 11092 72|11 11133 72
10 10002 20 111 11017 35|11 11055 38|11 11093 62|11 11134 72
10 10003 21 11 11018 35|11 11056 38 | 11 11094 42 111 11135 73
10 10004 21111 11019 35|11 11057 38|11 11095 42111 11136 73
10 10005 22111 11020 35|11 11058 38 | 11 11096 42 111 11137 63
10 10006 22111 11021 35|11 11059 38|11 11097 43111 11138 72
10 10021 23 111 11022 35|11 11060 38|11 11098 43111 11139 37
10 10022 23111 11023 35|11 11061 38|11 11099 44111 11140 44
10 10007 24 111 11024 35|11 11062 39|11 11100 45111 11141 45
10 10008 24111 11025 35|11 11063 39111 11101 46 | 11 11142 47
10 10009 25111 11026 35|11 11064 39|11 11102 46 | 11 11143 47
10 10010 25111 11027 36 | 11 11065 39|11 11103 48 111 11144 59
10 10013 26 | 11 11028 36 |11 11066 39|11 11104 48 | 11 11145 56
10 10011 26111 11029 36 |11 11067 40111 11105 49111 11146 57
10 10012 27 111 11030 36 | 11 11068 40 | 11 11106 49 |11 11147 58
10 10014 27111 11031 36|11 11069 40 |11 11107 51|11 11148 58
10 10015 28 |11 11032 36 |11 11070 40 | 11 11108 51|11 11149 58
10 10016 28 |11 11033 36 |11 11071 40111 11109 52 |11 11150 68
10 10023 29 111 11034 36 |11 11072 40 | 11 11110 54 |11 11151 68
10 10017 29111 11035 36|11 11073 40 1 11 11111 55|11 11152 72
10 10018 30|11 11036 36 |11 11074 40 | 11 11112 55|11 11153 74
10 10019 30|11 11037 37|11 11075 4111 11113 55|11 11154 74
10 10020 31|11 11038 37 |11 11076 41 |11 11114 57|11 11155 74
11 11001 35|11 11039 37|11 11077 41111 11115 58 | 11 11156 74
11 11002 35|11 11040 37 |11 11078 41 | 11 11116 60 | 11 11157 61
11 11003 35|11 11041 37111 11079 4111 11117 60|11 11158 66
11 11004 35|11 11042 37 |11 11080 41 |11 11118 61|11 11159 66
11 11005 35|11 11043 37 111 11081 41111 11119 61|11 11160 64
11 11006 35|11 11044 37 |11 11082 41 | 11 11120 61 | 11 11161 48
11 11007 35|11 11045 37111 11083 42 111 11121 62|11 11162 36
11 11008 35|11 11046 37|11 11084 53|11 11122 65|11 11163 52
11 11009 35|11 11047 37|11 11085 53|11 11123 67|11 11164 36
11 11010 35|11 11048 37 |11 11086 54 |11 11124 67|11 11165 36

11 11011 35|11 11049 37|11 11087 50|11 11125 70
11 11012 35|11 11050 37 |11 11088 50 |11 11126 70
11 11013 35|11 11051 37111 11089 69 |11 11127 71
11 11014 35|11 11052 37 |11 11090 69 |11 11128 71
11 11015 35|11 11053 38|11 11091 5911 11129 72
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Tubular Modular System

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Sk. Koda Stran Sk. Koda Stran Sk. Koda Stran Sk. Koda Stran Sk. Koda Stran
Gr. Code Page Gr. Code Page Gr. Code Page Gr. Code Page Gr. Code Page
Gr. Codice Pagina | Gr. Codice Pagina | Gr. Codice Pagina | Gr. Codice Pagina | Gr. Codice Pagina

Gr. Kode Seite Gr. Kode Seite Gr. Kode Seite Gr. Kode Seite Gr. Kode Seite

12 12001 78 112 12038 88 |12 12075 96 |12 12115 80|12 12153 91
12 12002 78 112 12039 88 112 12076 101 |12 12117 9 | 12 12154 91
12 12003 78 112 12040 88|12 12077 101 | 12 12118 97 |12 12155 91

12 12004 78 112 12041 8912 12078 101 [ 12 12119 97 |12 12156 100
12 12005 78 |12 12042 8912 12079 101 | 12 12120 97 |12 12157 100
12 12006 78 |12 12043 89112 12080 102 | 12 12121 97 |12 12158 100

12 12007 78 112 12044 89|12 12081 102 |12 12122 9912 12159 100
12 12008 78 |12 12045 89 112 12082 103 {12 12123 99|12 12160 100
12 12009 78 |12 12046 89112 12083 103 |12 12124 78|12 12161 100
12 12010 78 | 12 12047 90 | 12 12084 104 | 12 12125 104 |12 12162 92
12 12011 78 |12 12048 90 | 12 12085 104 | 12 12126 104 |12 12163 112
12 12012 78 112 12049 90 | 12 12086 104 | 12 12127 78 |12 12164 113
12 12013 78 112 12050 90 |12 12087 104 | 12 12128 78|12 12165 113

12 12014 78 112 12051 90 | 12 12088 105 [ 12 12129 7812 12166 113
12 12015 78 |12 12052 90 | 12 12089 10512 12130 78|12 12167 114
12 12016 79 112 12053 90 | 12 12090 109 | 12 12131 78|12 12168 114

12 12017 79 112 12054 90 | 12 12091 109 | 12 12132 78 12 12169 115
12 12018 79 112 12055 90 | 12 12092 109 [ 12 12133 7812 12170 115
12 12019 79 112 12056 92112 12093 109 | 12 12134 7812 12171 116
12 12020 81|12 12057 92112 12094 110 | 12 12135 78 | 12 12172 116
12 12021 81|12 12058 92112 12095 110 | 12 12136 78|12 12173 116
12 12022 82112 12059 92112 12096 111 (12 12137 78 |12 12174 116
12 12023 82112 12060 92112 12097 11112 12138 78|12 12175 116
12 12024 83112 12061 92112 12098 112 {12 12139 7812 12176 116
12 12025 83|12 12062 92112 12099 95|12 12140 78|12 12177 116
12 12026 84|12 12063 92112 12100 79 112 12141 78|12 12178 117
1212027 84 112 12064 93112 12101 79 |12 12142 78 12 12179 117
12 12028 85|12 12065 93 |12 12102 97 | 12 12143 78|12 12180 117
12 12029 85|12 12066 94 |12 12103 97 |12 12144 7812 12181 117
12 12030 86 | 12 12067 94 1 12 12104 97 | 12 12145 91|12 12182 117
12 12031 86|12 12068 95|12 12105 97 | 12 12146 91|12 12183 78
12 12032 87 112 12069 95|12 12106 97 | 12 12147 91|12 12184 78
12 12033 87112 12070 95|12 12107 97 |12 12148 91|12 12185 113

12 12034 87 112 12071 95|12 12108 98 |12 12149 91|12 12186 113
12 12035 88|12 12072 95|12 12110 99 112 12150 91|12 12187 113
12 12036 88|12 12073 96 | 12 12113 99 112 12151 91|12 12188 92

12 12037 88 112 12074 96 | 12 12114 92 112 12152 9113 13001 118
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Tubular Modular System

TRANSPORT LINES AND FLEXIBLE CONSTRUCTIONS IN AUTOMATION

Sk.  Koda Stran Sk.  Koda Stran Sk.  Koda Stran Sk.  Koda Stran Sk.  Koda Stran
Gr. Code Page Gr. Code Page Gr. Code Page Gr. Code Page Gr. Code Page
Gr. Codice Pagina | Gr. Codice Pagina | Gr. Codice Pagina | Gr. Codice Pagina | Gr. Codice Pagina

Gr. Kode Seite Gr. Kode Seite Gr. Kode Seite Gr. Kode Seite Gr. Kode Seite

13 13002 118 | 14 14042 131
13 13003 118 | 14 14043 133
13 13004 118 | 14 14044 134
13 13005 118 | 14 14045 145
13 13006 118
14 14001 124
14 14002A 124
14 14003A 125
14 14004A 125
14 14005 124
14 14006 126
14 14007 126
14 14008 127
14 14009 127
14 14010 130
14 14020 135
14 14021 135
14 14022 132
14 14023 130
14 14024 131
14 14025 133
14 14026 132
14 14027 134
14 14028 139
14 14029 139
14 14030 140
14 14031 140
14 14032 141
14 14033 141
14 14034 142
14 14035 142
14 14036 143
14 14037 143
14 14038 144
14 14039 144
14 14040 145
14 14041 146
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